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Miré se vini né Electrolux! Faleminderit qé keni zgjedhur pajisjen
toneé.

problemeve, shérbimit dhe riparimit

@ Té marré késhilla mbi pérdorimin, broshura, informacion rreth zgjidhjes sé
www.electrolux.com/support

Rezervohet mundésia e ndryshimeve.
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1. /A INFORMACIONI | SIGURISE

Pérpara instalimit dhe pérdorimit té& pajisjes, lexoni me kujdes
udhézimet e ofruara. Prodhuesi nuk éshté pérgjegjés pér
lEndimet apo démet si rezultat i instalimit apo pérdorimit té
papérshtatshém. Gjithmoné mbajini udhézimet né njé vend té
sigurt dhe ku mund té arrihen lehté pér t'iu referuar né té
ardhmen.

1.1 Siguria e fémijéve dhe personave vulnerabél

* Kjo pajisje mund té pérdoret nga fémijé té€ moshés 8 vjec e
sipér dhe persona me aftési té kufizuara fizike, ndijimesh
ose mendore ose gé nuk kané eksperiencé dhe njohuri,
nése kéta mbahen nén mbikéqyrje ose udhézohen pér
pérdorimin e sigurt té€ pajisjes dhe i kuptojné rreziget e
pérdorimit. Fémijét e moshés nga 3 deri né 8 vje¢ dhe
personat me aftési shumé té médha dhe komplekse té
kufizuara lejohen té ngarkojné dhe shkarkojné pajisjen me
kusht gé té jené udhézuar si¢ duhet. Femijét meé té vegjél
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se 3 vje¢ duhet té mbahen larg nga pajisja, pérvegse kur
mbikéqgyren né ményré té vazhdueshme.

Fémijét duhet té mbikqyren pér t'u siguruar se nuk luajné
me pajisjen.

Fémijét nuk duhet té€ kryejné pastrimin dhe mirémbajtjen e
pajisjes pa mbikéqyrje.

Mbajeni té gjithé paketimin larg nga fémijét dhe hidheni até
si¢ kérkohet.

1.2 Siguria e pérgjithshme

Kjo pajisje pérdoret vetém pér mbajtjen e ushqgimeve dhe té

pijeve.

Kjo paisje éshté krijuar pér pérdorim shtépiak né ambient té

brendshém.

Kjo paisje mund té pérdoret né: zyra, dhoma hoteli, dhoma

bujtine, dhoma hoteli rural, si dhe né vende té ngjashme ku

pérdorimi nuk tejkalon (mesatarisht) nivelet e pérdorimit

shtépiak.

Pér té shmangur kontaminimin e ushgimit, respektoni

udhézimet e méposhtme:

— mos e hapni derén pér periudha té gjata;

— pastroni rregullisht sipérfaget gé mund té bien né kontakt
me ushqgimin dhe sistemet e aksesueshme té shkarkimit;

— ruajeni mishin e pagatuar dhe peshkun né ené té
pérshtatshme né frigorifer, qé t&€ mos bien né kontakt me
ushgimet e tjera ose t€ mos pikojné mbi ushqimet e tjera.

PARALAJMERIM: Mbajini pa pangesa vrimat e ajrimit né

kasén e pajisjes ose né strukturén inkaso.

PARALAJMERIM: Mos pérdorni pajisje mekanike apo mjete

té tjera pér té pérshpejtuar procesin e shkrirjes, pérveg

atyre té rekomanduara nga prodhuesi.

PARALAJMERIM: Mos e démtoni garkun e ftohésit.

PARALAJMERIM: Mos pérdorni pajisje elektrike brenda

ndaréseve té ruajtjes sé ushqgimeve té pajisjes, pérveg¢ nése

jané lloji i rekomanduar nga prodhuesi.
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* Mos pérdorni spérkatésin e ujit dhe avullin pér té pastruar

pajisjen.

» Pastrojeni pajisjen me copé té buté e té njomé. Pérdorni
vetém detergjenté neutralé. Mos pérdorni produkte
gérryese, materiale té ashpra pastruese, tretés ose objekte

metalike.

» Kur pajisja lihet bosh pér periudha té gjata kohe, fikeni,
shkrijeni, pastrojeni, thajeni dhe léreni derén té hapur pér té
mos lejuar zhvillimin e mykut brenda pajisjes.

* Mos mbani substanca shpérthyese si kanage aerosoli me
|IEndé djegése té ndezshme né kété pajisje.

« Pér té shmangur rreziget, nése kordoni elektrik éshté e
démtuar, duhet zévendésuar nga prodhuesi, gendra e
autorizuar e shérbimit ose persona me kualifikim té

ngjashém.

2. UDHEZIMET PER SIGURINE

2.1 Instalimi

/\ PARALAJMERIM!
Vetém njé person i kualifikuar duhet ta

instalojé kété pajisje.

Higni té gjithé paketimin.

* Mos instaloni ose mos pérdorni njé pajisje
té démtuar.

* Mos e pérdorni pajisjen pérpara se ta
instaloni né strukturén inkaso pér arsye
sigurie.

* Ndigni udhézimet e posagme pér
instalimin e pajisjes dhe ndérrimin e krahut
té derés né dispozicion né fagen toné né
internet.

+ Gjithmoné béni kujdes kur e |évizni
pajisjen sepse éshté e réndé. Pérdorni
gjithnjé doreza sigurie dhe képucé té
mbyllura.

» Sigurohuni gé ajri t&¢ mund té qarkullojé
rreth pajisjes.

* Pas instalimit t& paré ose pas ndryshimit
té krahut té derés, prisni té paktén 4 oré
pérpara se té lidhni pajisjen me energjiné
elektrike. Kjo béhet pér té lejuar qé vaji té
rriedhé pérséri né kompresor.

Pérpara se té kryeni ¢do lloj veprimi (p.sh.
ndryshimit té krahut té derés), higni spinén
nga priza.

Mos e instaloni pajisjen prané radiatoréve
apo sobave, furrave apo pianurave,
pérveg kur specifikohet ndryshe né
udhézimet e instalimit.

Mos e ekspozoni pajisjen ndaj shiut.

Mos e instaloni pajisjen atje ku ka drité té
drejtpérdrejté dielli.

Mos e instaloni kété pajisje né zona gé
kané shumé lagéshtiré ose gé jané shumé
té ftohta.

Kur e |évizni pajisjen, ngrijeni nga buza e
pérparme pér t& shmangur gérvishtjen e
dyshemesé.

Mbroni dyshemené nga gérvishtjet kur
ndérroni krahun derén e pajisjes.

Pajisja pérmban njé gese me absorbues
lagéshtire. Ajo nuk éshté lodér. Nuk éshté
ushgim. Hidheni até menjéheré.

2.2 Lidhja elektrike

/\ PARALAJMERIM!
Rrezik zjarri dhe goditjeje elektrike.
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/N\ PARALAJMERIM!

Kur poziciononi pajisjen, sigurohuni qé
kordoni i energjisé t&€ mos ngecé ose
démtohet.

/N PARALAJMERIM!

Mos pérdorni pérshtatés me shumé spina
dhe kabllo zgjatuese.

+ Sigurohuni gé parametrat né pllakén e
specifikimeve té pérkojné me vlerat
elektrike té rrjetit elektrik.

* Pajisja duhet tokézuar.

» Pérdorni gjithmoné njé prizé té tokézuar té
instaluar si duhet.

* Nése priza e linjés elektrike e shtépisé
s’éshté e tokézuar, lidheni pajisjen me njé
tokézim té vecanté né pérputhje me
rregulloret aktuale, duke u konsultuar me
njé elektricist té kualifikuar.

» Sigurohuni gé t& mos démtoni elementét
pérbérés elektriké (p.sh. spinén e rrjetit,
kabllon e rrjetit, kompresorin). Kontaktoni
Qendrén e autorizuar té€ shérbimit ose njé
elektrigist pér t& ndryshuar elementét
pérbérés elektrike.

» Kablloja e rrjetit duhet té& géndrojé nén
nivelin e spinés.

+ Pajisjen futeni né prizé€ vetém né fund té
instalimit. Sigurohuni gé spina té jeté e
arritshme pas montimit té pajisjes.

* Mos e shképutni pajisjen nga rrjeti duke e
térhequr nga kablloja elektrike. Gjithmoné
térhigeni kabllon elektrike duke e kapur
nga spina.

2.3 Pérdorimi

/N PARALAJMERIM!

Rrezik 1éndimi, djegiesh, goditjeje
elektrike ose zjarri.

Kjo pajisje éshté synuar pér t'u pérdorur
né temperaturén e ambientit qé shkon nga
10°C deri né 43°C. Diapazoni i specifikuar
i temperaturés garanton funksionimin e
duhur té pajisjes.

Mos vendosni pajisje elektrike (p.sh.
prodhues té akulloreve) né pajisje pérveg
nése ato deklarohen té pérdorshme nga
prodhuesi.

Nése ndodh démtim i qarkut té ftohésit,
sigurohuni qé té mos keté flaké dhe
burime té ndezjes né dhomé. Ventiloni
dhomén.

Mos lejoni gé objektet e nxehta té prekin
pjesét plastike té pajisjes.

Mos vendosni pije jo-alkolike né ndarjen e
ngrirésit. Kjo do té krijojé presion mbi enén
e pijeve.

Mos mbani gaz dhe |Iéng té ndezshém né
pajisje.

Mos vendosni produkte gé marrin flaké
ose sende té lagura me produkte té
ndezshme brenda, prané pajisjes ose mbi
té.

Mos e prekni kompresorin ose
kondensatorin. Jané té nxehté.

Mos higni dhe mos prekni artikujt nga
ndarja e ngrirésit nése i keni duart té
lagura ose té njoma.

Mos e ngrini pérséri ushqimin qé éshté
shkriré.

Respektoni udhézimet e ruajtjes qé
gjenden tek ambalazhimi i ushqimit té
ngriré.

Mbéshtillini ushgimet me material
mbéshtjellés pérpara se t'i fusni né
ndarjen e ngrirjes.

Mos lejoni gé ushqgimi té bjeré né kontakt
me sipérfaqget e brendshme té ndarjeve té
pajisjes.

2.4 Ndrigimi i brendshém

APajisja pérmban gaz té€ ndezshém,
izobutan (R600a), njé gaz natyror me nivel té
larté pajtueshmérie me mjedisin. Béni kujdes
té mos shkaktoni démtime te qarku i agjentit
ftohés qé pérmban izobutan.

* Mos i ndryshoni specifikimet e pajisjes.
» Ndalohet rreptésisht ¢do pérdorim i
produktit inkaso mé vete.
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/N\ PARALAJMERIM!
Rrezik goditjeje elektrike.

Ky produkt pérmban njé apo mé shumé
burime drite té kategorisé té efikasitetit té
energjisé F.

Né lidhje me llambat brenda produktit dhe
llambat e pjeséve té kémbimit té shitura
vegmas: Kéto llamba jané prodhuar pér
kushte ekstreme fizike né pajisjet



elektroshtépiake, si p.sh. temperaturé,
dridhje, lagéshtiré, ose jané prodhuar pér
té sinjalizuar informacion rreth statusit t&
pérdorimit té pajisjes. Ato nuk jané
prodhuar pér t'u pérdorur né aplikacione té
tjera dhe nuk jané té pérshtatshme pér
ndri¢cim né ambiente shtépiake.

2.5 Kujdesi dhe pastrimi

/N\ PARALAJMERIM!
Rrezik plagosjeje ose démtim i pajisjes.

» Pérpara mirémbaijtjes, ¢aktivizoni pajisjen
dhe higeni spinén nga priza.

* Kjo pajisje pérmban hidrokarbure né
njésiné e ftohjes. Mirémbajtja dhe
rimbushja i njésisé duhet té€ béhet vetém
nga njé person i kualifikuar.

2.6 Shérbimi

» Pér té riparuar pajisjen kontaktoni me
gendrén e autorizuar té shérbimit.
Pérdorni vetém pjesé rezervé origjinale.

* Ju lutemi vini re se vetériparimi ose
riparimi joprofesional mund té keté pasoja
sigurie dhe mund té zhvlerésojé
garanciné.

* Pjesét e méposhtme rezervé jané té
disponueshme pér té paktén 7 vjet pas
daljes nga garkullimi t& modelit:
termostatet, sensorét e temperaturés,
garget, burimet e drités, dorezat e dyerve,
menteshat e dyerve, vasketat dhe koshat.

3. PANELI | KONTROLLIT

Butoni i ndarjes sé frigoriferit /
Butoni i NDEZUR/FIKUR sé pajisjes

Treguesit e temperaturés sé frigoriferit

Butoni i ndarjes sé ngrirésit
Butoni Extra Freeze

Treguesi Extra Freeze

Guarnicionet e dyerve jané té
disponueshme pér té paktén 10 vjet pas
daljes nga garkullimi t& modelit. Afati
mund té jeté mé i gjaté né vendin tuaj. Pér
informacion té€ métejshém, vizitoni fagen
toné té internetit.

e Ju lutemi vini re se disa nga kéto pjesé
kémbimi jané té disponueshme vetém pér
riparuesit profesionisté, dhe se jo té gjitha
pjesét e kémbimit u pérshtaten té gjitha
modeleve.

2.7 Hedhja e mbeturinave

/N PARALAJMERIM!
Rreziku i Iéndimit ose mbytjes.

« Shképuteni pajisjen nga rrjeti i furnizimit
elektrik.

* Prisni kabllon e lidhjes me rrjetin dhe
hidheni até.

* Higni kapésen e derés pér té parandaluar
bllokimin brenda pajisjes té fémijéve dhe
té kafshéve shtépiake.

* Qarku i ftohjes dhe materialet e izolimit t&
késaj pajisjeje nuk ndikojné tek ozoni.

* Shkuma izoluese pérmban gaz té
ndezshém. Kontaktoni autoritetin e
bashkisé€ suaj pér t'u informuar mbi
ményrén e duhur té hedhjes sé pajisjes.

* Mos i shkaktoni démtime pjesés sé njésisé
sé ftohjes qé éshté afér shkémbyesit t&
nxehtésisé.

Treguesit e temperaturés sé ngrirésit

3.1 Ndezjalfikja
Ndezja

1. Futeni spinén né prizén e korrentit.

2. Shtypni e mbani butonin e NDEZUR/
FIKUR.

Treguesit e temperaturés tregojné

temperaturén e parazgjedhur.

Fikja e pajisjes
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1. Shtypni e mbani shtypur butonin e
NDEZUR/FIKUR. Treguesit e
temperaturés gaktivizohen.

2. Higeni pajisjen nga priza.

3.2 Rregullimi i temperaturés

®

S’éshté e mundur té vendosni
temperaturén kur funksioni Extra Freeze
éshté i aktivizuar.

Cilésoni temperaturén e pajisjes duke prekur
butonin e ndarjes sé frigoriferit ose butonin e
ndarjes sé ngrirésit.

Treguesit e temperaturés tregojné nivelin e
caktuar té temperaturés.

Sfera e temperaturés mund té ndryshojé
ndémijet 2°C dhe 8°C (e rekomanduar 4°C).

Treguesi ECO ndizet kur cilésohet
temperatura e rekomanduar.

®

Temperatura e cilésuar do té arrihet
brenda 24 o.

Pas njé ndérprerje té energjis€, pajisja
kthen temperaturat e vendosura.

3.3 Extra Freeze funksioni

Funksioni Extra Freeze pérdoret pér ngrirjen
paraprake dhe ngrirjen e shpejté né
sekuencé né ndarjen e ngrirésit. Ky funksion
pérshpejton ngrirjen e ushqimit té freskét dhe
mbron nga ngrohja produktet ushgimore té
ruajtura tashmé.

®

Pér té ngriré ushgime té freskéta,
aktivizoni funksionin Extra Freeze té
paktén 24 o pérpara vendosjes sé
ushqgimit.

4. PERDORIMI | PERDITSHEM

4.1 Pozicionimi i rafteve té derés

Shinat e derés lejojné té rirregullimin e
rafteve.

Pér té ripozicionuar raftet/koshat e dyerve:

8 SHaIP

Pér té aktivizuar funksionin Extra Freeze
shtypni dhe mbani shtypur butonin e ndarjes
sé ngrirésit. Ndizet treguesi Extra Freeze.

@

Ky funksion ndalon pas njé maksimumi
prej 52 o.

Pér té caktivizuar funksionin, shtypni butonin
e ndarjes sé ngrirésit. Treguesi Extra Freeze
fiket.

3.4 Alarmi i temperaturés sé larté

Kur temperatura né ndarjen e ngrirésit rritet,
treguesit e temperaturés sé ngrirésit té paré
dhe té treté pulsojné dhe aktivizohet tingulli .
Pér té caktivizuar alarmin1 o, shtypni ndonjé
buton. Tingulli gaktivizohet. Treguesit e
temperaturés sé ngrirésit t& paré dhe té treté
drité e vazhdueshme pér 5 sek pérpara
tregimit t€ temperaturés sé ngrirésit pérseéri.
Pas 1 o alarmi rifillon derisa té rikthehen
kushtet normale.

Nése nuk shtypni asnjé buton, tingulli
gaktivizohet pas 1 o.

3.5 Alarmi i hapjes sé derés

Nése dera e frigoriferit lihet hapur pér
aférsisht 5 min, treguesit e temperaturés sé
frigoriferit pulson dhe aktivizohet tingulli.

Shtypni ndonjé buton pér té fikur tingullin.
Tingulli gaktivizohet pas 1 o.

Alarmi gaktivizohet pas mbylljes sé derés.

1. Lévizeni raftin/koshin né drejtimin e
shigjetave.

2. Vendoseni raftin/koshin né pozicionin dhe
futeni me kujdes né shina.



4.2 Raftet lévizése

Paretet e frigoriferit jané t& pajisura me shina.

Mund té ndryshoni pozicionin e rafteve.

Kjo pajisje éshté e pajisur me njé raft
fleksibél. Gjysma e pérparme e raftit mund té
vendoset nén gjysmén e dyté:

1. Higni gjysmén e pérparme me kujdes.
2. Rréshqiteni até brenda shinés sé
poshtme dhe poshté gjysmés sé dyté.

®

Mos e higni raftin prej xhami mbi sirtarin
e zarzavateve pér té siguruar garkullimin
e sakté té ajrit.

4.3 Sirtari i zarzavateve

Ka njé sirtar t& vecanté né pjesén e poshtme
té pajisjes i cili éshté i pérshtatshém pér
ruajtjen e frutave dhe zarzavateve.

4.4 Hegja e sirtaréve
Pér té hequr njé sirtar nga njé ndarje:

1. Térhigeni sirtarin derisa té ndalojé.

2. Pasi té arrini né fund té shinave, ngrini
lehté pjesén e pérparme té sirtarit dhe
higeni nga pajisja.

=1

@

Pér té futur sirtarin né ndarje, ndigni
hapat e mésipérm né rendin e kundért.

4.5 Hegja e ExtraChill

Ka njé sirtar mbi sirtarin e zarzavateve.
Pér té hequr sirtarin:

1. Nxirrni sirtarin nga frigoriferi.
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3. Ngrini dhe rrotulloni sirtarin pér ta nxjerré
nga pajisja.

4.6 Hegja e kapakut té gelqit té
sirtaréve

1. Shkycni kapéset anésore nga té dy anét
njéherésh.

2. Térhigni suportin e raftit t& gelqgté drejt
vetes.

4.7 MULTIFLOW

Ndarja e frigoriferit €shté e pajisur me njé
MULTIFLOW ventilator g€ mundéson ftohjen
e shpejté té ushqimit dhe ruan njé
temperaturé mé té njétrajtshme né ndarje.

Ventilatori aktivizohet automatikisht dhe
funksionon vetém kur dera éshté e mbyliur.

10 SHQIP
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Mos bllokoni vrimat e ajrit.

Mos e higni MULTIFLOW panelin. Pér
udhézimet e pastrimit, referojuni kapitullit
"Kujdesi dhe pastrimi".

4.8 Rrafti i shisheve

Vendosini shishet (me grykén pérpara) né
raftin e pozicionuar paraprakisht.

@

Vendosni vetém shishe té€ mbyllura né
raft.

4.9 Ngrirja e ushqimit té freskét

Pérdorni ndarjen e ngrirésit pér ngrirjen e
ushqimit té freskét dhe ruajtjen e ushqgimit té
ngriré dhe shumé té ngriré pér kohé té gjaté.

Aktivizoni funksionin Extra Freeze té paktén
24 o pérpara se té vendosni ushgimin pér t'u
ngriré né ndarjen e ngrirjes.

Ruajini ushqgimet e freskéta duke i
shpérndaré né ményré té njétrajtshme né
ndarjen ose sirtarin e paré nga lart.

Mos kapérceni sasiné maksimale té ushqgimit
gé mund té ngrijé pa shtuar ushqgim tjetér té



freskét brenda 24 o (referojuni pllakés sé
vlerésimit).

Kur procesi i ngrirjes ka pérfunduar, pajisja
kthehet automatikisht né cilésimin e
méparshém té temperaturés (shihni
"funksioninExtra Freeze").

Pér mé shumé informacion, referojuni
"Késhilla pér ngrirje".

4.10 Ruajtja e ushqimit té ngriré

Kur aktivizoni pajisjen pér heré té paré ose
pas njé periudhe té gjaté mospérdorimi,
aktivizoni funksionin Extra Freeze té paktén 3

5. NDIHME DHE KESHILLA

5.1 Si té kursejmé energjiné

Ngrirja: Konfigurimi origjinal siguron
pérdorimin mé té efektshém té energjisé.
Ftohja: Konfigurimi me sirtarét né pjesén e
poshtme té pajisjes dhe rafte té
shpérndaré né ményré té barabarté
siguron pérdorimin mé té efektshém té
energjisé. Pozicioni i koshéve té dyerve
nuk ndikon né konsumin e energjisé.

Mos e hapni shpesh derén ose mos e lini
hapur pér njé kohé mé té gjaté sesa
nevoijitet.

Ngrirja: Sa mé i ftohté cilésimi i
temperaturés, ag meé i larté konsumi i
energjisé.

Ftohja: Mos e vendosni temperaturén
shumeé té larté, pérveg rastit kur kété gjé e
kérkojné karakteristikat e ushqimit.

Nése temperatura e ambientit €shté e
larté, rregullatori i temperaturés éshté
caktuar té japé temperaturé té ulét dhe
pajisja éshté e mbushur plot, kompresori
mund té punojé pa ndérprerje duke
shkaktuar formimin e brymés ose akullit
né aparatin e avullimit. Né kété rast,
vendoseni rregullatorin e temperaturés né
njé temperaturé mé té larté pér té lejuar
shkrirjen automatike.

Mos i mbuloni rrjetén ose vrimat e
ventilimit.

Sigurohuni qé produktet ushgimore
brenda pajisjes té lejojné qarkullimin e ajrit
pérmes vrimave né fund té pjesés sé
brendshme té pajisjes.

o pérpara futjes sé€ produkteve né ndarjen e
ngrirésit.

Pér té ruajtur sasi t&¢ médha ushqgimi, higni
sirtarét dhe vendoseni ushqgimin direkt né
sirtaré, té paktén 15 mm larg nga dera.

/\ KUJDES!

Nése energjia elektrike éshté fikur pér
mé gjaté sesa vlera e treguar né pllakén
e vlerésimit nén "koha e ngritjes",
ushqimi i shkriré duhet t& konsumohet
menjéheré. Referojuni "Alarmi i
temperaturés sé larté".

5.2 Késhilla pér ngrirje

Mos ngrini shishe ose kanoge me |éngje,
vecganérisht pijet gé pérmbajné dioksid
karboni. Mund té shpérthejné gjaté
ngrirjes.

Mos vendosni ushgim té nxehté né
ndarjen e ngrirésit.

Mos vendosni ushgim té freskét té
pangriré direkt prané ushgimit tashmé té
ngriré.

Mos hani kuba akulli, akull ose I€pirése
akulli menjéheré pasi i nxirrni nga ngrirési
pér té€ shmangur morth.

Mos e ngrini pérséri ushgimin e shkriré.

5.3 Ruajtja e ushqimit té ngriré

Ndarja e ngrirésit éshté e shénuar me

B

Parametrat e duhéra té temperaturés, qé
garantojné ruajtjen e produkteve té ngrira,
jané ato gé vendosin njé temperaturé mé
ulét ose té barabarté me -18°C.
Parametrat mé té larta té temperaturés
brenda pajisjes mund té sjellin shkurtimin
e jetégjatésisé sé ushqgimit.

E gjithé ndarja e ngrirésit éshté e
pérshtatshme pér ruajtjen e produkteve té
ngrira ushgimore.

Lini hapésiré t& mjaftueshme rrotull
ushqimit pér té lejuar garkullimin e lirshém
té ajrit.
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5.4 Jetégjatésia né raft pér ndarjen
e ngrirésit

Lloji i ushqgimit Jetégjaté

sia (muaj)

Buké 3

Frutat (pérveg agrumeve)

Zarzavate

Ushgimet e mbetura, pa mish 1-2

Bulmeti:

Gjalp 6
Djathi i buté (p.sh. mocarela) 3
Djathé i forté (p.sh. parmixhano, cedar) 6

Fruta deti:

Peshk me yndyré (p.sh. salmon, 2-
skumbri) 4-
Peshk pa yndyré (p.sh. merluc, gjuhéz) 12
Karkaleca deti 3-
Guaska dhe midhje 1-
Peshk i gatuar

Mishi:

Shpezé 9-
Mish lope 6-
Mish derri 4 -
Mish gengji 6 -
Salsice 1-
Proshuté 1-
Ushgimet e mbetura, me mish 2-

6. KUJDESI DHE PASTRIMI

5.5 Si té mbajmé ushqimet né
frigorifer

« Seksioni i ushgimeve té freskéta éshté i

shénuar me @) .

e Cilésimi i miré i temperaturés gé garanton
ruajtjen e ushqgimit té freskét éshté
temperatura mé pak ose e barabarté me
+4°C.

* Gjithmoné pérdorni ené té mbyllura pér
Iéngjet dhe ushgimin, pér té shmangur
daljen e aromave ose shijeve né ndarje.

« Pér té shmangur kontaminimin mes
ushqimit té gatuar dhe té pagatuar,
mbulojini ushgimet e gatuara dhe ndajini
ato nga ato té pagatuarat.

* Mbéshtilleni dhe vendoseni mishin né
raftin e xhamit gé ndodhet mbi sirtarin e
zarzavateve.

« Shkrijeni ushqgimin brenda frigoriferit.

¢ Mos vendosni ushgim té nxehté brenda né
pajisje.

« Pastroni frutat dhe zarzavatet dhe
vendosini né njé sirtar té& pérkushtuar
(sitari i zarzavateve).

* Mos mbani fruta ekzotike né frigorifer.

* Mos mbani zarzavate si domate, patate,
gepé dhe hudhra né frigorifer.

* Mbyllini shishet pérpara sesa t'i futni né
frigorifer.

/\ PARALAJMERIM!
Referojuni kapitujve té sigurisé.

6.1 Pastrimi i pjesés sé brendshme

Pérpara pérdorimit té€ paré, pastroni pjesén e
brendshme dhe té gjithé aksesorét me ujé té
vakét dhe sapun neutral, pastaj thajini.

/N\ KUJDES!

Aksesorét dhe pjesét e pajisjes nuk jané
té pérshtatshme pér larje né lavastovilje.
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/\ KUJDES!

Pastroni panelin e kontrollit me njé copé
té njomé. Mos pérdorni ndonjé
detergjent. Thajeni panelin e kontrollit me
njé lecké té buté.

6.2 Pastrimi periodik
Pastroni pajisjen rregullisht:

« Pastroni pjesén e brendshme dhe
aksesorét me ujé té vakét dhe sapun
neutral. Shpélajini dhe thajini.

« Fshini guarnicionet e dyerve rregullisht.



6.3 Shkrirja e frigoriferit

Shkrirja e dhomézés sé frigoriferit €shté
automatike. Uji gé kondensohet rrijedh né njé
ené né kompresor dhe avullon. Ena nuk
mund té higet.

6.4 Shkrirja e akullit té dollapit té
ngrirjes
Ndarja e ngrirésit nuk ka brymé. Nuk ka asnjé

krijim t& brymés né paretet e brendshme ose
né ushqgim, kur pajisja &shté né pérdorim.

6.5 Heqja e shinave plastike
CustomFlex

1. Higni té gjithé koshat, kutité dhe kapéset
nga dyert.

7. ZGJIDHJA E PROBLEMEVE

/\ PARALAJMERIM!
Referojuni kapitujve té sigurisé.

7.1 Cfaré duhet béré nése...

2. Higni shinén e sipérme duke e kapur dhe
duke e ngritur nga gendra.

#\\\

3. Rréshqitni lart shinat e tjera pér t'i hequr
ato (ato pérbéjné njé pjesé).

Instalo pérséri té gjitha pajisjet e derés né

rendin e kundért.

6.6 Periudha e mospérdorimit

Kur pajisja nuk pérdoret pér njé periudhé té
gjaté, merrni masat paraprake t€ méposhtme:

1. Shképuteni pajisjen nga furnizimi me
elektricitet.

2. Higni té gjithé ushqimin.

3. Pastroni pajisjen dhe té gjithé aksesorét.

4. Léreni derén paksa hapur pér té
shmangur formimin e erérave té
pakéndshme.

Problemi

Shkaku i mundshém

Zgjidhja

Pajisja nuk punon.

Pajisja éshté e fikur.

Ndizni pajisjen.

Spina e pajisjes nuk éshté lidhur si¢
duhet me prizén e rrjetit.

Futeni né prizé si¢ duhet spinén e
pajisjes.

Nuk ka tension né prizén e rrjetit.

Lidhni njé pajisje tjetér elektrike né
prizén e rrjetit. Kontaktoni njé
elektricist t& kualifikuar.

Pajisja éshté e zhurmshme.

Pajisja nuk mbéshtetet si¢ duhet.

Kontrolloni nése pajisja géndron e
fiksuar.

Eshté aktiv alarmi akustik ose
vizual.

Ka pak kohé gé kabina éshté
ndezur.

Referojuni tek "Alarmi i
temperaturés sé larté" ose "Alarmi i
hapjes sé derés".
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Problemi

Shkaku i mundshém

Zgjidhja

Temperatura né pajisje éshté tepér
e larté.

Referojuni tek "Alarmi i
temperaturés sé larté" ose "Alarmi i
hapjes sé derés".

Dera éshté Iéné hapur.

Mbyllni derén.

Kompresori punon vazhdimisht.

Temperatura éshté vendosur gabim.

Referojuni kapitullit "Paneli i
kontrollit".

Shumé ushqgim éshté vendosur né
té njéjtén kohé.

Prisni disa oré e mé pas kontrolloni
sérish temperaturén.

Temperatura e dhomés éshté
shumé e larté.

Referojuni kapitullit "Instalimi".

Ushqimi i futur né pajisje éshté
shumé i ngrohté.

Léreni ushgimin té ftohet né
temperaturén e dhomés pérpara se
ta ruani.

Dera nuk éshté mbyllur si¢ duhet.

Referojuni seksionit "Mbyllja e
derés".

Funksioni Extra Freeze éshté i
aktivizuar.

Shikoni seksionin “Funksioni Extra
Freeze”.

Kompresori nuk fillon menjéheré
pas shtypjes sé "Extra Freeze", ose
pas ndryshimit t& temperaturés.

Kompresori ndizet pas njé periudhe
kohore.

Kjo éshté normale, nuk ka ndodhur
asnjé gabim.

Dera éshté e pakalibruar ose
pengon skarén e ventilimit.

Pajisja nuk éshté e niveluar.

Shikoni udhézimet e instalimit.

Dera nuk hapet lehté.

Jeni pérpjekur té rihapni derén
menjéheré pas mbylljes.

Prisni pak sekonda mbas mbylljes
dhe rihapjes sé derés.

Llamba nuk punon.

Llamba éshté né gjendje
gatishmérie.

Mbylini dhe hapni derén.

Llamba éshté me defekt.

Kontaktoni gendrén e shérbimit té&
autorizuar.

Ka shumé brymé dhe akull.

Dera nuk éshté mbyllur si¢ duhet.

Referojuni seksionit "Mbyllja e
derés".

Guarnicioni éshté i deformuar ose i
ndotur.

Referojuni seksionit "Mbyllja e
derés".

Ushgimi nuk éshté mbéshtjellé si¢
duhet.

Mbéshtilleni ushgimin si¢ duhet.

Temperatura éshté vendosur gabim.

Referojuni kapitullit "Paneli i
kontrollit".

Pajisja éshté mbushur plotésisht
dhe éshté vendosur né
temperaturén mé té ulét.

Vendosni njé temperaturé mé té
larté. Referojuni kapitullit "Paneli i
kontrollit".

Temperatura e vendosur né pajisje
éshté tepér e ulét dhe temperatura e
ambientit éshté tepér e larté.

Vendosni njé temperaturé mé té
larté. Referojuni kapitullit "Paneli i
kontrollit".
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Problemi

Shkaku i mundshém

Zgjidhja

Uji rrjedh né pllakén e pasme té
frigoriferit.

Gjaté procesit automatik té shkrirjes
sé akullit, bryma shkrihet né pllakén
e pasme.

Kjo éshté e sakté.

Ka shumé ujé té kondensuar brenda
frigoriferit.

Dera éshté hapur shumé shpesh.

Hapeni derén vetém kur éshté e
nevojshme.

Dera nuk éshté mbyllur plotésisht.

Sigurohuni qé dera té jeté mbyllur
plotésisht.

Ushqimi i ruajtur nuk éshté
mbéshtjellé.

Mbéshtilleni ushqgimin né paketime
té pérshtatshme pérpara se ta ruani
né pajisje.

Kjo éshté normale gé gjaté verés
dhe vjeshtés mé shumé kondensim
mund té formohet pér shkak té
rrities sé lagéshtirés sé ajrit dhe
ushqimit. Frigoriferi nuk prodhon
ndonjé lagéshtiré. Pas késaj
periudhe, lagéshtira né frigorifer
pakésohet veté.

Né veré dhe vjeshté, vendosni
temperaturén mé té ngrohté né
frigorifer (aférsisht 6-7°C).

Ka pika uji né raftet e xhamit.

Ka shumé lagéshtiré brenda
frigoriferit.

Fshini raftet e xhamit me njé copé
pér té hequr pikat e ujit.

Uji rrjedh né dysheme.

Shkarkuesi i ujit té shkrirjes nuk
éshté i lidhur me enén e avullimit
poshté kompresorit.

Bashkangjisni shkarkimin e uijit t&
shkrirjes né enén e avullimit.

Temperatura nuk mund té caktohet.

Eshté aktivizuar Extra Freeze
funksioni.

Caktivizoni Extra Freeze funksionin
me doré ose prisni derisa funksioni
té caktivizohet automatikisht.
Shikoni seksionin "funksioni Extra
Freeze"

Temperatura né pajisje éshté tepér
e ulét/e larté.

Temperatura nuk éshté vendosur
si¢ duhet.

Vendosni njé temperaturé mé té
larté/mé té ulét.

Dera nuk éshté mbyllur si¢ duhet.

Referojuni seksionit "Mbyllja e
derés".

Ushqgimi éshté shumé i nxehté.

Lejoni qé ushqgimi té ftohet pérpara
ruajtjes.

Mos ushqim éshté ruajtur né té
njéjtén kohé.

Ruani mé pak ushgim né té njéjtén
kohé.

Dera éshté hapur shumé shpesh.

Hapeni derén vetém nése éshté e
nevojshme.

Funksioni Extra Freeze éshté i
aktivizuar.

Referojuni seksionit "Extra Freeze
funksion".

Nuk ka garkullim té ajrit té ftohté né
pajisje.

Siguroni garkullim té ajrit té ftohté
né pajisje. Referojuni kapitullit
"Ndihmé dhe késhilla" .
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Problemi

Shkaku i mundshém

Zgjidhja

Vezullon treguesi i pesté i
temperaturés.

Problem komunikimi.

Kontaktoni gendrén e shérbimit té&
autorizuar. Sistemi i ftohjes do té
vazhdojé ta mbajé ushgimin té
ftohté, por rregullimi i temperaturés
nuk do té jeté i mundur.

Vezullon treguesi i paré ose i dyté i
temperaturés.

Problem i sensorit té€ temperaturés.

Kontaktoni gendrén e shérbimit té&
autorizuar. Sistemi i ftohjes do té
vazhdojé ta mbajé ushgimin té
ftohté&, por rregullimi i temperaturés
nuk do té jeté i mundur.

®

Nése problemi vazhdon, lidhuni me
gendrén e autorizuar té shérbimit.

7.2 Ndérrimi i llambés

Pér zévendésimin e llambés, kontaktoni
Qendrén e shérbimit t& autorizuar.

8. TE DHENAT TEKNIKE

Informacioni teknik ndodhet né pllakén e
specifikimeve né anén e brendshme té
pajisjes dhe né etiketén e energjisé.

Kodi QR né etiketén e energjisé té€ dhéné me
pajisjen jep njé lidhje interneti tek
informacioni gqé lidhet me performancén e
pajisjes né databazén e EU EPREL. Ruajeni
etiketén e energjisé pér referencé sé bashku
me manualin e pérdorimit dhe té gjitha
dokumentet e tjera gé ofrohen me kété
pajisje.

7.3 Mbyllja e derés

1. Pastroni guarnicionet e derés.

2. Pér té rregulluar derén, referojuni
udhézimeve té instalimit.

3. Pér té zévendésuar unazat me té meta té
dyerve, kontaktoni gendrén e shérbimit té
autorizuar.

Té njéjtin informacion mund ta gjeni
gjithashtu né EPREL duke pérdorur lidhjen
hitps.//eprel.ec.europa.eu, si dhe emrin e
modelit dhe numrin e produktit gé gjeni né
pllakén e specifikimeve té pajisjes.

Shikoni lidhjen www.theenergylabel.eu pér
informacion té€ detajuar rreth etiketés sé
energjisé.

9. INFORMACION PER INSTITUTET E TESTIMIT

Instalimi dhe pérgatitja e pajisjes pér ¢farédo
verifikimi EcoDesign duhet té jeté né
pérputhje me EN 62552 (EU). Kérkesat pér
ventilimin, dimensionet e zgavrés dhe
hapésirat minimale té pasme duhet té jené
si¢ pércaktohet né kété “Manual pérdorimi” te
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"Instalimi". Ju lutemi kontaktoni me
prodhuesin pér ¢do informacion té
métejshém, duke pérfshiré edhe planet e
ngarkimit.



10. CESHTJE QE LIDHEN ME AMBIENTIN

Ricikloni materialet me simbolin C_) elektronike. Mos hidhni pajisjet e shénuara

Vendoseni ambalazhin te kontejnerét e me simbolin & e mbeturinave shtépiake.
riciklimit nése ka. Ndihmoni né mbrojtien e Ktheni produktin né pikén lokale té riciklimit
mjedisit dhe shéndetit té njerézve dhe né ose kontaktoni me zyrén komunale.

riciklimin e mbetjeve té pajisjeve elektrike dhe

SHaQIP
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Welcome to Electrolux! Thank you for choosing our appliance.

Get usage advice, brochures, troubleshooting, service and repair information:
www.electrolux.com/support

Subject to change without notice.

CONTENTS

1. SAFETY INFORMATION. ..ot
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3. CONTROL PANEL......ooiiiiiiiii e
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5. HINTS AND TIPS, ..o
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. CARE AND CLEANING
. TROUBLESHOOTING.....
- TECHNICAL DATA e
. INFORMATION FOR TEST INSTITUTES
0. ENVIRONMENTAL CONCERNS........ccooiiiiiiiiiiic

1. A SAFETY INFORMATION

Before the installation and use of the appliance, carefully read
the supplied instructions. The manufacturer is not responsible
for any injuries or damage that are the result of incorrect
installation or usage. Always keep the instructions in a safe
and accessible location for future reference.

1.1 Children and vulnerable people safety

» This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
the use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children aged from 3 to 8 years and
persons with very extensive and complex disabilities are
allowed to load and unload the appliance provided that they
have been properly instructed. Children of less than 3 years
of age should be kept away from the appliance unless
continuously supervised.
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Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

Children shall not carry out cleaning and user maintenance
of the appliance without supervision.

Keep all packaging away from children and dispose of it
appropriately.

1.2 General Safety

This appliance is for storing food and beverages only.

This appliance is designed for single household domestic

use in an indoor environment.

This appliance may be used in, offices, hotel guest rooms,

bed & breakfast guest rooms, farm guest houses and other

similar accommodation where such use does not exceed

(average) domestic usage levels.

To avoid contamination of food respect the following

instructions:

— do not open the door for long periods;

— clean regularly surfaces that can come in contact with
food and accessible drainage systems;

— store raw meat and fish in suitable containers in the
refrigerator, so that it is not in contact with or drip onto
other food.

WARNING: Keep ventilation openings, in the appliance

enclosure or in the built-in structure, clear of obstruction.

WARNING: Do not use mechanical devices or other means

to accelerate the defrosting process, other than those

recommended by the manufacturer.

WARNING: Do not damage the refrigerant circuit.

WARNING: Do not use electrical appliances inside the food

storage compartments of the appliance, unless they are of

the type recommended by the manufacturer.

Do not use water spray and steam to clean the appliance.

Clean the appliance with a moist soft cloth. Only use neutral

detergents. Do not use abrasive products, abrasive

cleaning pads, solvents or metal objects.
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* When the appliance is empty for long period, switch it off,
defrost, clean, dry and leave the door open to prevent
mould from developing within the appliance.

* Do not store explosive substances such as aerosol cans
with a flammable propellant in this appliance.

« If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its Authorised Service Centre or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 Installation

/\ WARNING!

Only a qualified person must install this
appliance.

Remove all the packaging.

Do not install or use a damaged
appliance.

Do not use the appliance before installing
it in the built-in structure due to safety
manner.

Follow the separate instructions for the
appliance installation and door reversing
available on our website.

Always take care when moving the
appliance as it is heavy. Always use safety
gloves and enclosed footwear.

Make sure the air can circulate around the
appliance.

At first installation or after reversing the
door wait at least 4 hours before
connecting the appliance to the power
supply. This is to allow the oil to flow back
in the compressor.

Before carrying out any operations on the
appliance (e.g. reversing the door),
remove the plug from the power socket.
Do not install the appliance close to
radiators or cookers, ovens, or hobs,
unless otherwise specified in the
installation instructions.

Do not expose the appliance to the rain.
Do not install the appliance where there is
direct sunlight.

Do not install this appliance in areas that
are too humid or too cold.
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*  When you move the appliance, lift it by the
front edge to avoid scratching the floor.

* Protect the floor from scratches when
reversing the appliance door.

« The appliance contains a bag of
desiccant. This is not a toy. This is not
food. Please dispose of it immediately.

2.2 Electrical connection

/\ WARNING!
Risk of fire and electric shock.

/\ WARNING!

When positioning the appliance, ensure
the supply cord is not trapped or
damaged.

/\ WARNING!
Do not use multi-plug adapters and

extension cables.

* Make sure that the parameters on the
rating plate are compatible with the
electrical ratings of the mains power
supply.

* The appliance must be earthed.

« Always use a correctly installed
shockproof socket.

« If the domestic power supply socket is not
earthed, connect the appliance to a
separate earth in compliance with current
regulations, consulting a qualified
electrician.

* Make sure not to cause damage to the
electrical components (e.g. mains plug,




mains cable, compressor). Contact the
Authorised Service Centre or an
electrician to change the electrical
components.

* The mains cable must stay below the level
of the mains plug.

» Connect the mains plug to the mains
socket only at the end of the installation.
Make sure that there is access to the
mains plug after the installation.

» Do not pull the mains cable to disconnect
the appliance. Always pull the mains plug.

2.3 Use

/N\ WARNING!

Risk of injury, burns, electric shock or
fire.

A The appliance contains flammable gas,
isobutane (R600a), a natural gas with a high
level of environmental compatibility. Be
careful not to cause damage to the refrigerant
circuit containing isobutane.

» Do not change the specification of this
appliance.

* Any use of the built-in product as free-
standing is strictly prohibited.

» This appliance is intended to be used at
ambient temperature ranging from 10°C to
43°C. The specified temperature range
guarantees the correct operations of the
appliance.

» Do not put electrical appliances (e.g. ice
cream makers) in the appliance unless
they are stated applicable by the
manufacturer.

» If damage occurs to the refrigerant circuit,
make sure that there are no flames and
sources of ignition in the room. Ventilate
the room.

* Do not let hot items to touch the plastic
parts of the appliance.

» Do not put soft drinks in the freezer
compartment. This will create pressure on
the drink container.

» Do not store flammable gas and liquid in
the appliance.

» Do not put flammable products or items
that are wet with flammable products in,
near or on the appliance.

* Do not touch the compressor or the
condenser. They are hot.

« Do not remove or touch items from the
freezer compartment if your hands are wet
or damp.

* Do not freeze again food that has been
thawed.

« Follow the storage instructions on the
packaging of frozen food.

*  Wrap the food in any food contact material
before putting it in the freezer
compartment.

» Do not allow food to come in contact with
the inner walls of the appliance
compartments.

2.4 Internal lighting

/\ WARNING!
Risk of electric shock.

* This product contains one or more light
sources of energy efficiency class F.

» Concerning the lamp(s) inside this product
and spare part lamps sold separately:
These lamps are intended to withstand
extreme physical conditions in household
appliances, such as temperature,
vibration, humidity, or are intended to
signal information about the operational
status of the appliance. They are not
intended to be used in other applications
and are not suitable for household room
illumination.

2.5 Care and cleaning

/\ WARNING!
Risk of injury or damage to the appliance.

« Before maintenance, deactivate the
appliance and disconnect the mains plug
from the mains socket.

« This appliance contains hydrocarbons in
the cooling unit. Only a qualified person
must do the maintenance and the
recharging of the unit.

2.6 Service

« To repair the appliance contact the
Authorised Service Centre. Use only
original spare parts.
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» Please note that self-repair or non-
professional repair can have safety
consequences and might void the
guarantee.

» The following spare parts are available for
at least 7 years after the model has been
discontinued: thermostats, temperature
sensors, printed circuit boards, light
sources, door handles, door hinges, trays
and baskets. Door gaskets are available
for at least 10 years after the model has
been discontinued. The duration may be
longer in your country. For further
information, please visit our website.

» Please note that some of these spare
parts are only available to professional
repairers, and that not all spare parts are
relevant for all models.

2.7 Disposal

/\ WARNING!
Risk of injury or suffocation.

3. CONTROL PANEL

Fridge compartment button /
Appliance ON/OFF button

Fridge temperature indicators

Freezer compartment button
Extra Freeze button

Extra Freeze indicator
Freezer temperature indicators

3.1 Switching on/off
Switching on

1. Insert the plug into the power socket.

2. Press and hold the appliance ON/OFF
button.

Temperature indicators show the set default

temperature.
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« Disconnect the appliance from the mains
supply.

» Cut off the mains cable and discard it.

* Remove the door to prevent children and
pets to be closed inside of the appliance.

» The refrigerant circuit and the insulation
materials of this appliance are ozone-
friendly.

* The insulation foam contains flammable
gas. Contact your municipal authority for
information on how to discard the
appliance correctly.

« Do not cause damage to the part of the
cooling unit that is near the heat
exchanger.

Switching off

1. Press and hold the appliance ON/OFF
button. Temperature indicators switch off.

2. Disconnect the mains plug from the
power socket.

3.2 Temperature regulation

@

It is not possible to set the temperature
when the Extra Freeze function is on.

Set the temperature of the appliance by
tapping the fridge compartment button or the
freezer compartment button.

Temperature indicators show the set
temperature level.

The temperature range may vary between
2°C and 8°C (recommended 4°C).

The ECO indicator lights up when the
recommended temperature is set.



®

The set temperature will be reached
within 24 h.

After a power failure, the appliance
restores the set temperatures.

3.3 Extra Freeze function

The Extra Freeze function is used to pre-
freeze and fast freeze in sequence in the
freezer compartment. This function
accelerates the freezing of fresh food and
protects foodstuffs already stored from
warming.

®

To freeze fresh food activate the Extra
Freeze function at least 24 h before
placing the food.

To activate the Extra Freeze function press
and hold the freezer compartment button.
The Extra Freeze indicator lights up.

®

This function stops after a maximum 52
h.

4. DAILY USE

4.1 Positioning door shelves

The door runners allow to rearrange the
shelves.

To reposition the door shelves/bins:

1. Move the shelf/bin in the direction of the
arrows.

2. Place the shelf/bin in position and
carefully insert it into the runner.

To deactivate the function press the freezer
compartment button. The Extra Freeze
indicator switches off.

3.4 High temperature alarm

When the temperature in the freezer
compartment increases, the first and third
freezer temperature indicators flash and the
sound is on.

To deactivate the alarm for 1 h, press any
button. The sound switches off. The first and
third freezer temperature indicators light
steadily for 5 sec before indicating the freezer
temperature again.

After 1 h the alarm restarts until normal
conditions are restored.

If you do not press any button, the sound
switches off after 1 h.
3.5 Door open alarm

If the fridge door is left open for approx. 5
min, fridge temperature indicators flash and
the sound is on.

Press any button to switch off the sound. The
sound switches off after 1 h.

The alarm deactivates after closing the door.

4.2 Movable shelves

The walls of the fridge are equipped with
runners. You can change the position of the
shelves.

This appliance is equipped with a flexible
shelf. The front half of the shelf can be placed
under the second half:

1. Take out the front half carefully.
2. Slide it into the lower rail and under the
second half.

ENGLISH 23



®

Do not move the glass shelf above the
vegetable drawer to ensure correct air
circulation.

4.3 Vegetable drawer

There is a special drawer in the bottom part
of the appliance suitable for storage of fruits

and vegetables.

4.4 Removing drawers
To remove a drawer from a compartment:
1. Pull the drawer out until it stops.

2. Once you reach the end of the runners,

lift slightly the front of the drawer and
remove it from the appliance.

el

®

To put the drawer into a compartment,
follow the above steps in reverse order.

4.5 Removing ExtraChill

There is a drawer above the vegetable
drawer.

To remove the drawer:
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1.

Pull out the drawer from the fridge.

Lift and turn the drawer to pull it out of t
appliance.




4.6 Removing the glass cover of the
drawers

1. Unlock lateral gripping from both sides
simultaneously.

2. Pull the glass shelf support towards
yourself.

4.7 MULTIFLOW

The fridge compartment is equipped with the
MULTIFLOW fan that allows for rapid and
effective cooling of food, and keeps uniform
temperature in the compartment.

The fan activates automatically and operates
only when the door is closed.

@

Do not block the air vents.

LA,

—

@

Do not remove the MULTIFLOW panel.
For cleaning instructions, refer to the
"Care and cleaning" chapter.

4.8 Bottle rack

Place the bottles (with the opening facing
front) in the pre-positioned shelf.

@

Place only closed bottles on the shelf.

4.9 Freezing fresh food

Use the freezer compartment for freezing
fresh food and storing frozen and deep-frozen
food for a long time.

Activate the Extra Freeze function at least 24
h before placing the food to be frozen in the
freezer compartment.

Store the fresh food evenly distributed in the
first compartment or drawer from the top.

Do not exceed the max. amount of food that
can be frozen without adding other fresh food
within 24 h (refer to the rating plate).

When the freezing process is complete, the
appliance automatically returns to the
previous temperature setting (see "Extra
Freeze function").

For more information refer to "Hints for
freezing".

4.10 Storage of frozen food

When activating the appliance for the first
time or after a period out of use, activate the
Extra Freeze function at least 3 h before
putting the products in the freezing
compartment.
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To store large quantities of food, remove the
drawers and place the food directly on the
shelves, at least 15 mm away from the door.

5. HINTS AND TIPS

5.1 Hints for energy saving

Freezer: The original configuration
ensures the most efficient use of energy.
Fridge: The configuration with the drawers
in the bottom part of the appliance and
shelves evenly distributed ensures the
most efficient use of energy. Position of
the door bins does not affect energy
consumption.

Do not open the door frequently or leave it
open longer than necessary.

Freezer: The colder the temperature
setting, the higher the energy
consumption.

Fridge: Do not set too high temperature
unless it is required by the characteristics
of the food.

If the ambient temperature is high and the
temperature control is set to low
temperature and the appliance is fully
loaded, the compressor may run
continuously, causing frost or ice
formation on the evaporator. In this case,
set the temperature control toward higher
temperature to allow automatic defrosting.
Do not cover the ventilation grilles or
holes.

Ensure that food products inside the
appliance allow air circulation through
holes in the rear interior of the appliance.

5.2 Hints for freezing

Do not freeze bottles or cans with liquids,
in particular drinks containing carbon
dioxide. They may explode during
freezing.

Do not put hot food in the freezer
compartment.

Do not place fresh unfrozen food directly
next to already frozen food.
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/\ CAUTION!
If the power has been off for longer than

the value shown on rating plate under

"rising time", the defrosted food must be
consumed immediately. Refer to "High

temperature alarm".

Do not eat ice cubes, water ices or ice
lollies immediately after taking them out of
the freezer to avoid frostbites.

Do not re-freeze defrosted food.

5.3 Hints for storage of frozen food

Freezer compartment is marked with

B

Good temperature setting that ensures
preservation of frozen food products is a
temperature less than or equal to -18°C.
Higher temperature setting inside the
appliance may lead to shorter shelf life.
The whole freezer compartment is suitable
for storage of frozen food products.

Leave enough space around the food to
allow air to circulate freely.

5.4 Shelf life for freezer

compartment

Type of food Shelf life
(months)

Bread 3

Fruits (except citrus) 6-12

Vegetables 8-10

Leftovers without meat 1-2

Dairy food:

Butter 6-9

Soft cheese (e.g. mozzarella) 3-4

Hard cheese (e.g. parmesan, cheddar) 6

Seafood:




Type of food Shelf life
(months)

Fatty fish (e.g. salmon, mackerel) 2-3

Lean fish (e.g. cod, flounder) 4-6

Shrimps 12

Shucked clams and mussels 3-4

Cooked fish 1-2

Meat:

Poultry 9-12

Beef 6-12

Pork 4-6

Lamb 6-9

Sausage 1-2

Ham 1-2

Leftovers with meat 2-3

5.5 Hints for food refrigeration

* Fresh food compartment is marked with

.

6. CARE AND CLEANING

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

6.1 Cleaning the interior

Before first use clean the interior and all
accessories with lukewarm water and neutral
soap, then dry.

/\ CAUTION!

The accessories and parts of the
appliance are not suitable for washing in
a dishwasher.

/\ CAUTION!

Clean the control panel with a moist
cloth. Do not use any detergents. Wipe
the control panel dry with a soft cloth.

« Good temperature setting that ensures
preservation of fresh food is a temperature
less than or equal to +4°C.

« Always use closed containers for liquids
and for food, to avoid flavours or odours in
the compartment.

* To avoid the cross-contamination between
cooked and raw food, cover the cooked
food and separate it from the raw one.

*  Wrap and place meat on the glass shelf
above the vegetable drawer.

* Defrost the food inside the fridge.

« Do not insert hot food inside the
appliance.

« Clean fruit and vegetables and place in a
dedicated drawer (vegetable drawer).

* Do not keep exotic fruits in the fridge.

» Do not keep vegetables like tomatoes,
potatoes, onions, and garlic in the fridge.

« Close the bottles before you put them into
the fridge.

6.3 Defrosting of the refrigerator

Defrosting of the fridge compartment is
automatic. The water that condenses flows
into a recipient on the compressor and
evaporates. The recipient cannot be
removed.

6.4 Defrosting of the freezer

The freezer compartment is frost free. There
is no build up frost on the internal walls nor
on the foods, when the appliance is in
operation.

6.5 Removing CustomFlex plastic
runners

1. Remove all bins, boxes and clips from the
door.

6.2 Periodic cleaning
Clean the equipment regularly:

+ Clean the inside and accessories with
lukewarm water and neutral soap. Rinse
and wipe them dry.

*  Wipe down the door seals regularly.
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2. Remove the upper rail grabbing and lifting

it from the center.

1

supply.

3. Slide upwards the other runners to
remove them (they constitute one part).
Install back all the door equipment in a

reverse order.

7. TROUBLESHOOTING

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

7.1 What to do if...

6.6 Period of non-operation

When the appliance is not in use for long
period, take the following precautions:

1. Disconnect the appliance from electricity

2. Remove all food.

3. Clean the appliance and all accessories.

4. Leave the doors open to prevent
unpleasant smells.

Problem

Possible cause

Solution

The appliance does not operate.

The appliance is switched off.

Switch on the appliance.

The mains plug is not connected to
the mains socket correctly.

Connect the mains plug to the
mains socket correctly.

There is no voltage in the mains
socket.

Connect a different electrical appli-
ance to the mains socket. Contact a
qualified electrician.

The appliance is noisy.

The appliance is not supported
properly.

Check if the appliance stands sta-
ble.

Acoustic or visual alarm is on.

The cabinet has been recently
switched on.

Refer to "High temperature alarm"
or "Door open alarm".

The temperature in the appliance is
too high.

Refer to "High temperature alarm"
or "Door open alarm".

The door is left open.

Close the door.

The compressor operates continual-
ly.

Temperature is set incorrectly.

Refer to "Control panel" chapter.

Too much food is put in at the same
time.

Wait a few hours and then check the
temperature again.

The room temperature is too high.

Refer to "Installation" chapter.

Food placed in the appliance is too
warm.

Allow food to cool to room tempera-
ture before storing.

The door is not closed correctly.

Refer to "Closing the door" section.
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Problem

Possible cause

Solution

The Extra Freeze function is switch-
ed on.

Refer to "Extra Freeze function"
section.

The compressor does not start im-
mediately after pressing the "Extra
Freeze", or after changing the tem-
perature.

The compressor starts after a period
of time.

This is normal, no error has occur-
red.

Door is misaligned or interferes with
ventilation grill.

The appliance is not levelled.

Refer to installation instructions.

Door does not open easily.

You attempted to re-open the door
immediately after closing.

Wait a few seconds between closing
and re-opening of the door.

The lamp does not work.

The lamp is in stand-by mode.

Close and open the door.

The lamp is defective.

Contact the Authorized Service
Centre.

There is too much frost and ice.

The door is not closed correctly.

Refer to "Closing the door" section.

The gasket is deformed or dirty.

Refer to "Closing the door" section.

Food is not wrapped properly.

Wrap the food properly.

Temperature is set incorrectly.

Refer to "Control panel" chapter.

Appliance is fully loaded and is set
to the lowest temperature.

Set a higher temperature. Refer to
"Control panel" chapter.

Temperature set in the appliance is
too low and the ambient tempera-
ture is too high.

Set a higher temperature. Refer to
"Control panel" chapter.

Water flows on the rear plate of the
refrigerator.

During the automatic defrosting
process, frost melts on the rear
plate.

This is correct.

There is too much condensed water
inside the fridge.

Door was opened too frequently.

Open the door only when necessa-
ry.

Door was not closed completely.

Make sure the door is closed com-
pletely.

Stored food was not wrapped.

Wrap food in suitable packaging be-
fore storing it in the appliance.

This is normal that during summer
and autumn more condensation can
form due to the increased air and
food humidity. Fridge does not pro-
duce any moisture. After this period,
the humidity in the fridge decreases
itself.

In summer and autumn, set the
warmer temperature in the refrigera-
tor (approx. 6-7°C).

There are water drops on the glass
shelves.

There is too much moisture inside
the fridge.

Wipe the glass shelves with a cloth
to remove water drops.

Water flows on the floor.

The melting water outlet is not con-
nected to the evaporative tray above
the compressor.

Attach the melting water outlet to
the evaporative tray.
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Problem

Possible cause

Solution

Temperature cannot be set.

The Extra Freeze function is switch-
ed on.

Switch off Extra Freeze function
manually, or wait until it deactivates
automatically. Refer to "Extra
Freeze function" section.

The temperature in the appliance is
too low/too high.

The temperature is not set correctly.

Set a higher/lower temperature.

The door is not closed correctly.

Refer to the "Closing the door" sec-
tion.

The food is too hot.

Let the food cool down before stor-
age.

Too much food is stored at the
same time.

Store less food at the same time.

The door has been opened often.

Open the door only if necessary.

The Extra Freeze function is switch-
ed on.

Refer to the "Extra Freeze function"
section.

There is no cold air circulation in the
appliance.

Ensure cold air circulation in the ap-
pliance. Refer to the "Hints and tips"
chapter.

Fifth temperature indicator blinks.

Communication problem.

Contact the Authorised Service
Centre. The cooling system will con-
tinue to keep food cold, but temper-
ature adjustment will not be possi-
ble.

First or second temperature indica-
tor blinks.

Temperature sensor problem.

Contact the Authorised Service
Centre. The cooling system will con-
tinue to keep food cold, but temper-
ature adjustment will not be possi-
ble.

®

Authorised Service Centre.

If the problem persists, contact the 2

7.2 Replacing the lamp

For replacing the lamp, contact the

Authorized Service Centre.

7.3 Closing the door

1. Clean the door gaskets.

To adjust the door, refer to installation
instructions.

3. Toreplace the defective door gaskets,
contact the Authorized Service Centre.

8. TECHNICAL DATA

The technical information is situated in the
rating plate on the internal side of the
appliance and on the energy label.

The QR code on the energy label supplied
with the appliance provides a web link to the
information related to the performance of the
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appliance in the EU EPREL database. Keep
the energy label for reference together

with the user manual and all other documents
provided with this appliance.

It is also possible to find the same information
in EPREL using the link



https.//eprel.ec.europa.eu and the model
name and product number that you find on
the rating plate of the appliance.

See the link www.theenergylabel.eu for
detailed information about the energy label.

9. INFORMATION FOR TEST INSTITUTES

Installation and preparation of the appliance
for any EcoDesign verification shall be
compliant with EN 62552 (EU). Ventilation
requirements, recess dimensions and
minimum rear clearances shall be as stated

in this User Manual in "Installation". Please
contact the manufacturer for any other further
information, including loading plans.

10. ENVIRONMENTAL CONCERNS

Recycle materials with the symbol TO. Put the | appliances marked with the symbol E with

packaging in relevant containers to recycle it.

Help protect the environment and human
health by recycling waste of electrical and
electronic appliances. Do not dispose of

the household waste. Return the product to
your local recycling facility or contact your
municipal office.
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[Ho6pe pojooBTe Ha Electrolux! Bu 6narogapume wro ro nsdpaere
HawWwuoT anapar.

I/IHCbOpMaLU/IVI 3a cepBucupar-e U nonpaska:

@ [obueTe coBeTu 3a KOpUcTEHE, BpoLLypu, BOAUY 3a peLlaBaHe npobnemu,
www.electrolux.com/support

MosHOCTa 3a NPOMEHM e 3aapxaHa.
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10. TPUXKA BA OKOJTUHATA . ..ot 47

1. A BESBEAHOCHU UH®OPMALIUUA

Mpea MOHTMpaH-e 1 KOPUCTEHE Ha anapaToT, Be MONMMe
BHMMATENHO Aa ' npovnTaTe NpuroXeHnTe ynaTcraa.
Mpon3BoANTENOT HE CHOCK OArOBOPHOCT 3a HanpaBeHa
noBpeaa Unu wreta Kou ce pesdyntaTt Ha HenpaBuiHa
MOHTaxa nnm ynotpeba. Cekorawl 4YyBajTe rv ynatcteaTa Ha
cUrypHo n 6e3begHo MeCTO 3a NOAOUHEXHa ynoTpeba.

1.1 Be36eagHOCT Ha Aeua U paHIUMBU NMua

« OBOj anapaT MOXe Aa ro kopuctaT geua Hag 8 roanHu u
nvua co HamaneHun U3NYKK, CETUITHU UM MEHTAIHU
cnocobHOCTM nnu nuua 6e3 NCKYCTBO M 3HaeH€E AOKOKY
TOa ro npaeaT Nog Haa30p Uy AOKONKY MM Bune aageHu
ynatcTBa kako 6e36egHo na ro ynotpebysaat anapaTorT, 1
AOKOIKY rv pa3bupaaTt onacHOCTUTE NoBp3aHM CO Hero. Ha
Aeuara Ha Bo3pacT of 3 40 8 rogMHu 1 Ha nuaTta co
rofieMmn 1 Crio>XXeHW NPeYkn BO pa3BojoT UM e J03BOJNIEHO Aa
ro NoOnHaT 1 ga ro npasHaT anapartoT AOKONKy gobune
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cooaBeTHM ynaTcTea. AnapaTtoT He cmee ga buge Bo
aodat Ha geua nomanu of 3 roaMHM OCBEH ako He ce nop
NOCTOjaH Haa30p.

Heuarta Tpeba ga dbuaaT noag Hag3o0p Aa He urpaat co
anapaTor.

HeuaTa He Tpeba ga ro uicTaT unu ga ro ogapxxysaat
anapartoTt 6e3 Hag3op.

[pxeTe ja ambanaxarta noganeky og geua n dpnere ja
COOABETHO.

1.2 OnwTa 6e36egHOCT

OBoj anapart cnyXxwun camo 3a cKnagvpare xpaHa u

nujanauu.

Ypenot e HameHeT aa ro KOpucT egHO AOMaKNHCTBO BO

AOMaLLHKN YCNOBWM BO 3aTBOPEH MPOCTOP.

Ypenot Moxe Aa ce KOpUCTU BO KaHuernapum, XoTencku

cobun, rocTUnHULUM, hapmMm CO FOCTUAHULN N OPYTN CIINYHM

CMecTyBaha KaZle HeroBOTO KOPUCTEHE HE HaAMUHYBa

(MPOCEYHO) HMBO Ha KOPUCTEHE BO JOMAKMHCTBO.

3a ga ce nsberHe KOHTaMMHauuja Ha XxpaHa, NoYNTyBajTe rn

cnegHuBe ynaTcTBa:

— He OTBapajTe rv BpaTuTe Nogosnru BpeEMeHCKU nepuoau;

— PEeOoBHO UCYUCTETE MM MOBPLUMHUTE LWUTO MOXe Aa
gonuvpaart xpaHa 1 oCTanHuTe CUCTEMU 3a LeeHe;

— YyBajTe CypoBO Meco 1 pmba BO COOOBETHU KOHTEjHEPU
BO ppwXmnOepoT, Taka LWTO Toa HE € BO KOHTAaKT CO UNu
He Kane Bp3 Apyra XpaHa.

MPEOYIMPEOYBAHE: OtBOpUTE 3a BEHTMUNALM]a, BO

OoKOnMHaTa Ha anapaToT uUnM BO BrpaZeHaTa KOHCTpyKLMja,

Tpeba ga ce ocnobogeHn oa NPEeYKM.

MPEOYIMNPEOYBAHSE: He kopucTeTe mexaHnykn ypeau

NN BELLTAYKN CpeacTBa 3a 3abp3yBat-e Ha NpPoLecoT Ha

OLMpP3HYyBaHe, OCBEH OHME LITO MM npenopadvysa

NpPOn3BOANTESOT.

MPEOYIMNPEOYBAHE: He owrTeTtyBajTe ro nagunHoTo

KOno.
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« MPEOYMNPELYBAHSE: He kopucTeTe enektpuyHn anapaTu
BO o4JernvTe 3a cknagupane XxpaHa Ha anapartoT, OCBEH
aKko He ce o TUMOT LUTO € npernopayaH of

npon3BoOnNTESOT.

« He KopucTeTe yMcTay co BOAEH Crpej 1 napea 3a YNCTEHEe

Ha anaparor.

* UncrteTe ro anapaToT co BnaxHa meka kprna. Kopucrtete
camo HeyTpanHu geTtepreHTn. He kopuctete abpasveHM
npoun3Boan, abpasnBHU CYHIepn 3a YNCTEHE,
pacTBOpyBayn Unn MeTanHu npegmMmeTy.

+ Kora anapaToT e npaseH nogosr nepuoa, UCKIy4eTe ro,
OLMp3HeTe ro, UCYMUCTETE ro, UCYLLETE IO N OCTaBeTe ja
BpaTaTa OTBOpPEHa 3a [a cnpeynTe pa3BnBake Ha MyBna

BO anaparor.

* He yyBajTe ekcnnosnBHU MaTepPUN Kako aepOCOSTHU
KOH3epBW CO 3anarnvs MNOroH BoO OBOj anapar.

» [lokonky kabenoT 3a HanojyBake ce owTeTun, Tpeba aa ce
3aMeHu o CTpaHa Ha NPoM3BOAUTENOT, HErOB OBACTEH
CEPBUCEH LieHTap Unun CnnuyHu KBanuukysaHu nuya 3a ga

ce n3berHe onacHocCT.

2. BESBEHOCHW/ YIATCTBA

2.1 MoHTaxa

/\ NMPEAYNPEOYBAHE!

AnapaToT Mopa da 6uae MOHTVMpaH camo
0f, KBanudukyBaHo nuue.

* Ws3Bapete ja uenata ambanaxa.

* HewmojTe ga MmoHTUpaTe HUTY ga
KOPWCTUTE OLUTETEH anapar.

» He kopuctete ro anapaToT npeg Aa ro
MOHTUpaTe BO BrpageHaTa KOHCTpyKUuja
op, 6e30eHOCHM NPUYNHMN.

» CnepeTe v NoceGHUTE MHCTPYKLMK 3a
MOHTUpaHe Ha anapaToT 1 06pHyBaHe Ha
BpaTaTa LUTO Cce JOoCTarnHu Ha HawaTa
WHTEPHET-CTpaHuLa.

« Cekorall BH/MaBjTe kora ro npeHecyBare
anaparoT 3aToa LUTO e Texok. Cekoralu
HOCeTe 3alUTUTHW pakaBuLm U
npuUnoxeHuTe obyBKU.
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[MpoBepeTe Aanu Bo3gyxoT MOXe Aa
KPY>X1 OKony anapaTtoT.

Kora npBnat nHctanupaTe unm oTkako cTe
ja 3ameHune Bpartarta novekajte HajMarnky
4 yaca npepj Aa ro nosp3seTe anapaToT Ha
cTpyja. OBa e 3a Ja ce 0BO3MOXMU
MacroTo Aa Teve Ha3aj BO KOMMPeCcopoT.
Mpen oa nsBpwmTe 6o kakea paboTta Ha
camuoT anapart (Ha np. npomeHa Ha
BpaTa), u3Bagare ro kabenor og
LUTEKepoT.

He MoHTuMpajTe ro anapaTtoT Bo 6nmn3mHa
Ha paauvjaTopu UNu LINOPETU, PEPHU UK
Nf04YM 3a roTBEHE, OCBEH aKO He e
NouHaKy cneumdurumpaHo Bo ynatcteata
3a MOHTMpaH-E.

He ro usnoxysajte anapatoT Ha AOXA.
He ro nHctanupajte anapartoT Tamy kage
LUTO UMa AUPEKTHa COHYeBa CBETNMHA.



* He ro MoHTMpajTe 0BOj anapaT BO MHOry
BMaXXHU 1 CTyAEeHN MecTa.

» Kora ro npemectyBaTte anaparor,
noavrHeTe ro npeaHWoT pab 3a ga He ro
nsrpebete nNomoT.

+ 3awTnTeTe ro nodoT of rpebere kora ja
obpHyBaTe BpaTaTa Ha anaparor.

» Bo anapaTtoTt uma keca co cpefcTBo 3a
cywere. Toa He e urpayka. Toa He e
XxpaHa. Be monuwve ga ja ppnute BegHaLl.

2.2 MoBp3yBake Ha cTpyjaTa

/N NPEAYNPEOYBAHE!
Puauik og noxap 1 cTpyeH yaap.

/\ NPEQYNPEOYBAHSE!

Kora ro noctaByBame anapartor,
npoBepeTe Aanu rajTaHoT 3a cTpyja e
3anneTkaH Unm oWTETEH.

/\ MPEQYNPEOYBAHE!
He kopucTteTe agantepu co noeeke

MPUKIYYHULM M NPOJOIDKUTENHU KaGu.

« [poBepeTe oanu napameTpuTe Ha
nnoykara co crieyndukayum ce
KOMMaTUOUIHN CO enekTpnyHaTa MOKHOCT
Ha MpexaTta Ha enekTpuyHa eHepruja.

» AnapaToT mMopa fa buae 3asemjeH.

« Cekorall KopucTeTe NpaBuIIHO MOHTUpPaH
LUTEeKep OTMNOPEH Ha CTPYjHU yaapw.

*  AKO AOMAaLLUHMOT NPUKIYYOK 3a
HanojyBame He e 3a3eMjeH, NoBp3eTe ro
anapaToT Ha nocebHo 3a3emjyBare BO
COrMacHOCT CO BaXKeYKUTE NPONMCH,
KOHCYNTUpajTe ce co KBanmdukysaH
enexkTpuyap.

+ TloTpygeTe ce Aa He rv owTeTUTe
enekTpuYHNTE Aenosu (Ha npumep
MPUKMYYOKOT 3@ CTPyja, ENEKTPUYHNOT
kaben, komnpecopoT). KoHTakTupajTte co
HaLLMOT OBNaCTEH CEPBUCEH LieHTap unu
enekTpuyap 3a ga ru CMeHuTe
eNIeKTpu4HnTE AenoBu.

+ EnekTpuyHMoT kaben Mopa Aa ocTaHe nog
HMBOTO Ha NPUKIYYOKOT 3a CTpyja.

» [loBp3eTe ro NPUKIY4OKOT 3a CTpyja co
LUTEKEPOT Ha KPajoT 0f, MOHTaxaTa.
MpoBepeTe Aanu NpUKIYy4YOKOT 3a CTpyja e
rpucTaneH No MOHTUPaHETO.

* He Bneyete ro kabenot 3a ga ro
UCKMy4nTe anapatoT o cTpyja. Cekoratu
NoBIeKyBajTe ro NPUKIy4YoKOT 3a CTpyja.

2.3 YnoTtpeba

/N NPEQYNPEOYBAHSE!

Puavk og nospeaa, U3ropeHuLy, CTpyeH
yaap unu noxap.

& AnapaToT coapXu 3anannus rac,
n3obyTtaH (R600a), npupodeH rac co BUCOKO
HVBO Ha KOMNAaTUBUNHOCT CO OKONMHAaTa.
BHumaBajTe ga He ro owteTuTe BOAOT 3a
nagene Koj coapxu n3odyTtaH.

* He meHyBajTe ja cneundukaymjata Ha
OBOj anapar.

* Cekoe KopuUCTEHE Ha BrpageHnoT
NPOWN3BOZ, Kako CaMOCTOEH € CTPOoro
3abpaHeTo.

+ OBoj anapaT e HaMeHeT fa ce KOpUcTu Ha
cobHa Temnepatypa o 10°C go 43°C.
HaBepneHnoT TemnepaTypeH oncer
rapaHTupa npasunHa paboTa Ha
anaparor.

* He cTaBajTe enekTpuyHun anapatu (Ha
npumep, anapaTtu 3a npasewe crnagonen)
BO anapaToT, OCBEH ako NPOU3BOAUTENOT
He HaBen Aeka e NPUMEHNBO.

* Ako fojoe [o owTeTyBake Ha NagunHoTo
Korno, NpoBepeTe Janv Bo npocropujaTta
1Mma nnameH 1 U3Bopu Ha nanewe.
[MpoBeTpeTe ja npocTopujata.

* He posBonyBsajTe XeLkn npeaMmeTy aa rm
gonpat nnacTU4HUTE AenoBu Ha
anaparor.

* He craBajTe 6e3ankoxonHu nujanoum Bo
nperpagara 3a 3amp3HyBawe. OBa ke
co3faze NpUTUCOK BP3 CafoT CO Njarnok.

* He yyBajTe 3ananue rac 1 TE4YHOCT BO
anaparor.

* He craBajTe 3ananveu NPoOM3BOAM UNN
npeameTy Kom ce MOKpU 3aefHO Co
3ananveu NPOM3BOAMN BO anapaToT, Uiu
BO HeroBa 6numsuHa.

e He rv gonupajte KOMNpecopoT munu
KOHOEH3aTopPOT. THe Ce XEeLUKM.

* He BageTe v He gonupajte rn npeameTuTe
of nperpagaTta 3a 3aMp3HyBake ako
paueTe BM Ce MOKPY N BRaXHMW.
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* He ja 3amp3HyBajTe NOBTOPHO XpaHaTa
LITO e ogMp3HaTa.

» CnepeTe rv ynaTcTBaTa 3a YyBare
3amMp3HaTa xpaHa LWTo ce HaofaaT Ha
nakyBaHeTo.

« 3aBuTKajTe ja xpaHaTa BO martepujan koj e
Oe3beneH 3a YyBake Ha xpaHa npej aa ja
CTaBWTe BO Nperpagara Ha 3amp3HyBaYoT.

* He posBonysajTe xpaHaTta ga gojae Bo
KOHTaKT CO BHaTpeLHUTE SUO0BM Ha
nperpaguTe Ha anapaToT.

2.4 BHaTpeluHa cBeTUnkKa

/\ MPEOYNPEOYBAHE!

OnacHOCT of, eNeKTPUYEH LLIOK.

» OBO0j Npoun3Bo COAPXM eaeH Unun noeeke
M3BOPY Ha CBETNMHA Of Knaca Ha
eHepreTcka edmkacHocT F.

* Bo ogHoc Ha cBeTMNUTE BO BHATpeLLUHOCTA
Ha 0BOj MPOM3BO/ U PE3EPBHUTE CBETUMKM
WTo ce npogasaat nocebHo: Osune
CBETUIKN Ce NPeABUAEHN Aa nsgpxar
€KCTPEMHU (hU3NYKM YCIIOBU BO
anapaTuTe 3a AOMaKMHCTBO, Kako LUTO ce
TemnepaTypa, BUbpaumm, BIaXXHOCT UK
ce NpeaBuAEHV 3a faBare CUrHanm 3a
paboTHaTa cocTojba Ha anapaToT. Tue He
ce NpeABVAEHM aa ce KopucTart 3a Apyru
HaMeHU 1 He Ce NOroAHN 3a OCBETIyBake
npoCTOpMM BO AOMOT.

2.5 Hera n uncremwe

ueHTap. KopucreTe camo opurmHasniun
pesepBHW OernoBu.

Tpeba fa 3HaeTe feka camo-nonpaskaTta
Uy HenpodgecuoHanHara rnornpaska Moxe
Aa vmaat nocneauum sp3 6esbegHocta n
MOXe [a ja Hanpasu rapaHuujata
HeBaxeuka.

CnefHvBe pe3epBHN AENOBU Ce AOCTanHM
Hajmanky 7 roguHu rno rnpeknHyBakeTo Ha
MOJEenoT: TepMocTaTi, TemnepaTypHu
CEH30pW, NeYaTeHN NI0YKN, CBETIIOCHU
M3BOPU, PayKu 3a BpaTH, LLAPKKL 3a BpaTH,
TaBW U KOLUHMUW. [JUXTYH3UTe 3a BpaTute
ce goctanHu Hajmarnky 10 roguHu oTkako
MOZEnoT Ke npeknHe Ja ce npousseaysa.
BpemeTpaereTo Moxe Aa 6uae nogonro
BO BallaTa 3emja. 3a noseke
nHdopmMaLuun, noceTeTe ja Halwarta Be6-
cTpaHuua.

Tpeba fa 3HaeTe feka Hekou of, oBKe
pesepBHM AernoBKU ce JOCTarnHn camo Kaj
npodecnoHanHn cepercepu, U aeka He
CUTe pe3epBHU [EeNoBMU Ce peneBaHTHY 3a
cuTe mogenw.

2.7 PacxopgyBame

/N NPEQYNPEOYBAHSE!
Puauk o noBpeaa unu saayulyBaxe.

/N NPEQYNPEOYBAHSE!

OnacHoCT oA noBpeaa Wnu oLITETYBaHe
Ha anapaTor.

+ [pen ogpxyBakeTO, UCKNyYeTe ro
anapartoT 1 u3BageTe ro nNpukIy4yokoT 3a
CTpyja of rmaBHUOT LUTEKEP.

» OBoj anapat coapXwu jarneBogopoan Bo
cuCTEeMOT 3a nagewe. Camo CTpy4HO
nvue mopa Aa ro BpLUM O4pXKyBaHeTo U
NMONMHEHETO Ha YpPeaoT.

2.6 CepBuc

« Baparo nonpasunTe anapartoT,
KOHTaKTI/IpajTe CO OBJ1aCTEHUOT cepBUCEH
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VcknyyeTe ro anapaToT of NpUKIy4oKoT
3a cTpyja.

OTceyeTe ro kabenot 3a cTpyja 1 pnete
ro.

M3BageTe ja BpaTaTa 3a Aa cnpeynTe
3aTBOpar-e Ha Aela U MUNeHNYnHa BO
anaparor.

BopoBute 3a nagewe 1 nsonupaHuTe
MaTtepujany Ha OBOj anapaT Ce €KOMOLLKK
Npoun3BOAM.

M3onauwnckaTta neHa coapxuv 3ananve rac.
KoHTakTupajTe co onwTuHcKaTta BnacT 3a
na pobveTte nHgopmauum 3a NpaBuITHO
pacxoayBake Ha anapaTtoT.

He owTeTyBajTe ro AenoT 3a nagexe
KOjLUTO ce Haofa Bo 6nm3nHa Ha
pasMeHyBayoT Ha TOMNMMHa.




3. KOHTPOIJIHA TJTO4A

H

Konye 3a nperpagarta Ha dpwxugeport /
Konye BknyyeHo/WcknyyeHo Ha anapatoT

MokasHu cBeTna 3a TemnepaTypa Ha
dprxmnaepot

Konye 3a nperpagara Ha 3amp3HyBayoT
Konye Extra Freeze

Extra Freeze Noka3Ha cBeTunka

MokasHu ceeTsia 3a TemnepaTtypa Ha
3aMp3HyBayoT

G0 B =

3.1 Uckny4yyBam-e/BKnyvyBaH€
BknyuyBame

1. CraBeTe ro NpuKy4yoKoT BO LUTEKep.
2. TllpuTtUcHeTe 1 3agpxeTe ro Kon4eTo

BknyyeHo/VicknyyeHo Ha anapaToT.
Moka3HuTe cBeTna 3a Temnepatypa ja
nokaxysa pabpuykm noctaBeHaTa
cTaHgapAHa TemnepaTypa.

UcknyyyBame

1. TputnucHeTe 1 3agpeTe ro KoN4yeTo
Bkny4eHo/VcknyyeHo Ha anapaToT.
[MokasHuTe cBeTna 3a Temnepartypa ce
MCKyyyBaarT.

2. VI3BageTe ro NpuKIy4yoKoT 3a CTpyja oA
LUTEKEpOT.

3.2 Perynupakwe Ha TemMneparypara

®

He moxe ga ce noctaBu TemnepaTypaTa
Kora e Bkny4veHa dyHkymjaTa Extra
Freeze.

MokasHUTe cBeTNa 3a TemnepaTypa ro
nokakyBaaT HMBOTO Ha NocTaBeHaTa
Temneparypa.

OnceroT Ha TemnepaTypaTa MoXe Aa Bapupa
mefy 2°C n 8°C (ce npenopauvysa 4°C).

MokasHoTo ceeTno ECO cBeTHyBa kora e
noctaBeHa npenopayaHarta Temnepartypa.

@

[MoctaBeHaTa Temnepartypa ke 6uge
[ocTurHaTa 3a 24 u.

Mo npekunH Ha HanojyBakeTO CO
eneKTpuYHa eHepruja, anapartoT ce
BpaKka Ha NocTaBeHuUTe Temnepartypu.

3.3 dyHkuuja Extra Freeze

dyHkumjata Extra Freeze ce kopuctu 3a
npeasampsHyBake 1 6p30 3aMp3HyBaHe BO
HM3a BO nperpagarta Ha 3amp3HyBayvoT. OBaa
dyHKLMja ro 3abp3yBa 3aMp3HYyBaHETO Ha
CBeXa XpaHa U rv WinTu npexpaHbeHnte
NMpOV3BOAM KOU Ce BeKe CKnaampaHun of
TONMneHe.

@

3a fa 3amp3HeTe cBexa xpaHa,
akTMBMpajTe ja byHkumjata Extra Freeze
Hajmanky 24 4 npepg ga ja ctaBute
XpaHaTa.

3a ga ja Bknyunte dpyHKupmjata Extra Freeze,
NPUTUCHETE M 3aApXKeTe ro Kon4yeTo 3a
nperpagara Ha 3amp3Hysa4oT. CBeTNnoTo 3a
Extra Freeze ce nanu

@

OBaa hyHKLUMja ce nckny4dysa rno

MaKCMMyM52 Y.

MocTaBeTe ja TemnepaTtypaTa Ha anapartoT
CO Jonvpare Ha KOMYeTo 3a nperpagarta Ha
pUKUAEPOT MK KONYETO 3a Nperpagarta Ha
3aMp3HyBaYyoT.

DyHKLMjaTa MOXe Aa Ce UCKy4n CO
NpUTUCKaKe Ha KONYeTo 3a nperpagaTa Ha
3amp3HyBadJoT. [Nokazatenot Extra Freeze ke
ce mnsracHe.

3.4 Anapm 3a BUCOKa TeMmnepartypa

Kora vma 3ronemysatbe Ha TemnepaTypaTa
BO Mperpagara 3a 3aMp3HyBake, Tpenkaat
MPBOTO ¥ TPETOTO NOKA3HO CBETIIO Ha
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TemnepaTypaTa 1 ce BKIy4yBa 3BY4YHNOT
curHan.

3a fga ro ucknyumTe 3BYyKOT 1 4, nputUCHeTE
ro koe 6uno kon4ye. 3BY4YHMOT cUrHan ce
ncknydysa. [MpBO 1 TPETO NoKasHO CBETIO 3a
TemnepaTypa Ha 3amp3HyBa4oT cBeTaTt
nocTojaHo 5 cek Npea NOBTOPHO Aa ja
nokaxat TemnepaTtypaTta Ha 3aMp3HyBaYoT.

Mo 1 4, anapmoT ce pectapTupa fgogeka He
ce 0BGHOBAT HOPMaIHUTE YCMOBU.

,D,OKOJ'IKy He NPUTUCHETE HUTY eOHO Kon4e,
3BYYHUOT CuUrHan ce Uckry4vysa no 1y

4. CEKOJOHEBHA YTIOTPEBA

4.1 Mo3uumnoHMpare Ha nonuuuTe
Ha Bpartarta

LLnHMTe Ha BpaTaTa OBO3MOXyBaaT
npeypefyBame Ha nonuuuTe.

3a penosuuuja Ha nonuumTe/KyTUUTE Ha
BpaTaTa:

1. TlomecTeTe ja nonuuara/kyTujata BO
Hacoka Ha cTpernkuTe.

2. CraBete ja nonuuata/kytujata Bo
nosvuyja v BHAMaTemNHoO CTaBeTe ja BO
LuMHaTa.

4.2 Mo6unHu nonuum

SvposuTe Ha PPUKMAEPOT CE ONPEeMeHN Co
LwunHU. MoxeTe Aa ja npomeHuTe nonoxbtara
Ha nonvumTe.

OBoj anapar e onpemeH co crnekcnbunHa
nonuua. NpegHaTta nonoBrHa Ha nonuuara
MOXe [a ce CTaBu nof BTopaTta MnosioBuHa.

1. WN3Bagete ja BHMMaTeNHO NpegHaTta
nonoBuHa.

2. JIvsHeTe ja BO gonHaTa WwuHa u nog,
BTOpaTa NnosoBuHa.
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3.5 Anapm 3a oTBOpeHa Bpara

Ako BpaTaTta Ha pvXKnaepoT ce ocTaBsm
OTBOpEHa OKoMy 5 MWH, TpenkaaT nokasHuTe
cBeTna 3a Temnepatypara Ha PPUXUAEPOT 1
Ce ornacysa 3ByYeH curHan.

MpuTncHeTe ro koe Guno konye 3a Aa ro
UCKIMYyYUTE 3BYYHMOT CUrHan. 3ByYHUOT
curHan ce ucknydysa no 1 u.

AnapMoT ce AeakT1BMpa Mo 3aTBOPaH-ETO Ha
Bparara.

T

@

He npemecTyBajTe ja cTakneHarta nonvua
Hag dvokaTa 3a 3erieHuyK 3a aa ce
06e36eau NpaBUITHO KPyXeHe Ha
BO34yXOT.

4.3 ®dnoka 3a 3eneHYyK

Bo gonHuoT gen Ha anapaToT uva
crneuuvjanHa ouoka norogHa 3a cknagupare
OBOLLje U 3EMeHYYK.

4.4 Bapgewe Ha nonuumn
3a Bagemne Ha dmoka of nperpagara:

1. W3eneyeTte ja hmokaTta HagBop gogeka
He 3acTaHe.

2. Kora cTe cTuUrHane Ha KpajoT o
BOAMIIKUTE, KPEHETE r0 Marnky NpegHnoT
Aen oa duokata n n3sageTe ro of
anaparor.



=

®

3a pa ja Bpatute hmokarta Hasag BO
nperpagara, cnefieTe rv YekopuTe og
rope no obpateH pegocneg.

4.5 OtcTtpaHyBawe Ha ExtraChill
Hap dmokara 3a 3eneyHyyk nma cumoka.
3a pa ja otcTpaHuTe uokaTa:

1. WN3Bneyete ja hmokaTa og ppmxnaepor.

/.

2. KpeHeTe ro manky npegHuoT aen Ha
cmokara.

()]

3. ToaurHeTe ja n 3aBpTeTe ja mokaTta 3a
Aa ja usBneyete og anapaTor.

4.6 OTcTpaHyBake Ha CTaKNeHUoT
Kanak Ha cpmokuTe

1. OrTknyyeTe ja CTpaHU4HaTa NoOBpLUNHA 3a
hakare of ABeTe CTpaHN UCTOBPEMEHO.

2. T[loBneuvete ja noTnopHaTa cTakneHa
nonvua KoH cebe.

4.7 MULTIFLOW

Mperpagata Ha pwKMAEPOT € onpemeHa co
BeHTUnatop MULTIFLOW koj oBo3amoxyBa
6p30 1 noeekTMBHO NageHe Ha xpaHaTa un
opXKyBa U3efHayeHa TemnepaTtypa Bo
nperpagara.

BeHTUNaTopOT ce akTUBMpPa aBTOMAaTCKU U
paboTu caMo Kora e 3aTBOpeHa BpararTa.
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®

He 6nokupajTte rv oTBOpuTE 32 BO3AYX.

Il 1
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e
®

He oTcTpaHyBajTe ja nnoyara 3a
MULTIFLOW. 3a nHcTpyKummn 3a
yncTemwe, BUAeTe BO nornasjeTo ,Hera n
yncTene”.

4.8 MNonuua 3a Wwuwuwa

CraBajTe r1 WwuwmkaTta (Co OTBOPOT CBPTEH
HaHarnpez) Ha NpeTXoAHO HamecTeHaTa
nonuua.

®

CraBajTe camo 3aTBOPEHM WNLLNHA Ha
nonvuara.
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4.9 3amp3HyBaH-€ CBeXa XaHa

KopucTeTe ja nperpagaTta 3a 3amp3HyBakbe
3a Ja 3amp3HyBaTe CBexa XpaHa 1 aa
YyyBaTe 3amp3HaTta v Anaboko 3amp3HaTa
XpaHa Jonro Bpeme.

Bknyuete ja dyHkuymnjaTa Extra Freeze
Hajmarnky 24 4 npef cTaBakbeTO Ha XpaHaTa
wTo Tpeba Aa ce 3aMp3He BO nperpajara 3a
3aMp3HyBame.

YyBajTe ja cBexara xpaHa paMHOMEPHO
pacnopefeHa Bo npsaTa nperpaga unm
dunoka of ropHVOT aen.

He ro HagMuHyBajTe MakCUMyMOT KONMYMHa
Ha XpaHa LTo MoXe Aa ce 3amp3He 6e3 ga
ce gopane apyra cBexa xpaHa 24 v (Bugete
ja nnoykata co cneundukalum).

Kora ke 3aBpLuv 3amp3HyBaH€TO, anapaToT
aBTOMAaTCKM ce Bpaka Ha npeTxogHaTa
rnocTaBka 3a TemnepaTypa (BuaeTe Bo
~PyHkunja Extra Freeze®).

3a noseke nHopmaumm, suaete Bo ,CoBeTu
3a 3aMp3HyBame”.

4.10 Cknagupate 3aMmp3HaTta XpaHa

Kora ro aktuBupate anapaTtoT 3a npB naT
U1 No oapeaeH Nepuo HEKOpUCTEHE,
akTuBmpajte ja pyHkymjata Extra Freeze
6apem 3 4 npef Aa rn ctaBuTe NpounsBoanTe
BO nperpajara 3a 3amp3HyBam-e.

3a ga yyBaTe ronemu KonmynHu XpaHa,
n3Bagete rm QPUOKNTE 1 CTaBeTe ja XxpaHaTta
OVPEKTHO Ha nonuuute, 6apem 15 mm
nodaneky of Bparara.

/\ BHAMAHMUE!

AKO Hemano cTpyja NoAonro Bpeme of
BPEMETO HAaBEAEHO Ha Mroykarta co
cneuudukaummn nog ,BpemMe Ha
oapKyBame“, ogMp3HaTaTa xpaHa mopa
BeAHall [ja ce koHcymupa. [NornegHeTte
BO ,Anapm 3a B1COKa Temneparypa“.




5. COBETU N NMOMOLL

5.1 CoBeTu 3a 3awiTega Ha eHepruja

3ampaHyBay: OpurmHanHaTa
KoHdurypauuja obesbenysa HajedmkacHa
ynoTtpeba Ha eHeprujaTa.

Ppuxunaep: KoHdurypaymjata co dmokute
BO AOMHWOT Aen Ha anapartoT 1 co
pPaMHOMEPHO pacrnopeaeHn NonuLm
06e3benyBaat HajecukacHa ynotpeba Ha
eHeprujaTa. [No3uuyujaTta Ha kopnuTe Ha
BpaTUTE He Brnjae Ha NoTpoLuyBaykaTa
Ha eHepruja.

He oTBOpajTe ja BpaTaTa 4ecto u He
oCcTaBajTe ja OTBOpeHa NoJomnro OTKOMKY
LUTO € HEOMXOAHO.

3ampsHyBay: Konky e noctyaeHa
rocTaekaTa 3a Temneparypa, TOnKy e
MOBMCOKa MOTPOLLYyBaYkaTa Ha eHepruja.
Ppwxnaep: He noctaByBajTe npeBmcoka
TemnepaTypa OCBEH aKko Toa He ro 6apaar
KapaKkTepuCTUKUTE Ha XpaHaTa.

[okonky cobHaTa TemnepaTtypa e Bucoka
W perynaTopoT 3a Temneparypa € Ha
HWCKa TemnepaTtypa 1 anapaTtoT e
LieNOCHO HarosHET, KOMMNPECOPOT MOXe
na paboTu HenpecTaHo, LWTO ke
npeamssrka hopMuparse cnaHa unum mpas
Ha ncnapysayoT. Bo oBoj cnyuyaj,
nocTaBeTe ro perynaTopoT Ha
TemnepaTypaTa Ha NnoBucoka
TemnepaTypa 3a Aa [03BonuTe
aBTOMAaTCKO OAMP3HYBaH-E.

He nokpusajte ru peweTtkute nnm
OTBOPUTE 3a NPOBETPYBak-E.

MorpwxeTe ce npexpaHbeHUTe Npon3sBoan
BO anapaTtoT Aa OBO3MOXYBaaT KpyXeHe
Ha BO34yXOT HW3 NPeaBMAEHUTE OTBOPU
BO 3a4HVOT BHaTpeLUeH Aen Ha anapaToT.

5.2 CoBeTH 3a 3aMp3HYyBak€

He 3amp3HyBajTe WuLnHba Unu IMMEHKU
CO TeYHOCTMW, 0COBEeHO Nujanaum Kou
cogpxart jarnepogd avokeund. Moxe ga
eKkcnnoaupaart npu 3aMp3HyBaHeToO.

He craBajte Tonna xpaHa Bo nperpagaTa
3a 3amMp3HyBaHe.

He cTaBajTe cBexa He3amp3HaTa xpaHa
OMPEKTHO [0 Beke 3aMp3HaTta xpaHa.
HewmojTe oa jagete Koukn mpas, mpas unm
nwxaBYMHka Mpas3 BeAHall nocre Bagere

o[ 3aMp3HyBayoT 3a Aa u3berHeTe
CMP3HaTUHK.

* He 3amp3HyBajTe ja NOBTOPHO
oamMp3HaTaTta xpaHa.

5.3 Cknagupare 3aMmp3HaTa xpaHa
» T[perpagara 3a 3amp3HyBa€ €

obenexana co I .

» [obpa noctaBka Ha TemnepaTtypara LTO
06e36eayBa 3a4yByBate Ha CMp3HaTUTe
npexpambeHn Npom3Boau e TemnepaTypa
MoHucKa unn egHakea Ha -18 °C.

» [locTaBka 3a NoBMcoka TemnepaTypa BO
anapaTtoT MoXe Aa AoBede 40 noMana
TpajHOCT.

» Llenata nperpaga 3a 3aMp3HyBak-e €
rnorogHa 3a YyBak€e 3aMp3HaTu
npexpaMm6eHun Npor3Boau.

* OcTaBeTe A0BOMHO NPOCTOP OKONy
XpaHaTa 3a fa 0BO3MOXUTe crnobogHo
KpY>XeHse Ha BO34yXOT.

5.4 Pok Ha TpaeHse 3a nperpagara
3a 3aMp3HyBake

Bua japerwse Pok Ha
Tpaewe
(meceum)

Ie6 3

OsoLuje (ocBeH arpymu) 6-12

3eneHyyk 8-10

OcTtatouu 6e3 meco 1-2

MneuHu npousBoau:

MyTep 6-9
Meko cupetse (Ha np. Mmouapena) 3-4
TBpAO cuperbe (Ha Np. napmesaH, 6
uepap)

Mopcka xpaHa:

MpcHa puba (Ha np. nococ, ckyLia) 2-3
MocHa puba (Ha np. 6akanap, puba- 4-6
nmcr) 12

LWkamnn 3-4
M3nyLTeHn LKOMKM 1 LLKOIIKK CO 1-2

okron
[oTBeHa punba
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Pok Ha
Tpaere
(meceum)

Bupa japerwe

Meco:

YKusuHa

CBUHCKO
JarHeluko

OcraTtouu co meco

[oBeacko meco

Kon6ac
LyHka

5.5 CoBeTu 3a nagewe xpaHa

MperpapaTa 3a cBexa xpaHa e

obenexaHa co @) .

[o6pa noctaeka Ha Temneparypara LTo
06e3b6eyBa 3a4yByBat-e Ha cBeXara
XpaHa e TemnepaTypa NoHucKa Unm
efHakea Ha +4°C.

Cekoralu kopucTeTe 3aTBOPEHN CafoBM 3a
TEYHOCTU M 3a XpaHa 3a Aa rm nsberHete
MUpu3buTe BO Nperpagata.

6. HEI'A N YNCTEHE

/N\ NMPEOYNPEOYBAHE!
Bupete Bo nornasjata 3a 6e36eaHOCT.

6.1 Yncterw-e Ha BHaTpellHOCTa

Mpen npsaTta ynotpeba ncuncrete ja
BHATPELLUHOCTA ¥ CUTe 4ofaToLy CO Mraka
BOZa W HeyTparneH canyH, a notoa ucyluete
.

/\ BHUMAHMUE!

[opartounte n aenoBnTe Ha anapaToT He

cmMmeart da ce MVIjaT BO MalllMHa 3a
cagosu.

/\ BHAMAHMUE!

YucTeTe ja KOHTpPOMNHaTa nno4a co Mokpa
Kpna. He kopucteTe HuKaksu

netepreHTn. M3bpuieTe ja kKoHTponHaTa

nno4a co MekKa Kpna.
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3a Aa usberHeTte BKpcTeHa
KOHTamuHauuja mefy rotseHara u
cypoBaTta XpaHa, NnokpujTe ja rotseHaTa
XpaHa v 04BOjTe ja of cypoBaTa.
3aBuTKajTe 1 cTaBeTe ro MecoTo Ha
cTakneHaTta nonuua Hag uokaTta 3a
3e1eHYYK.

Opmp3HeTe ja xpaHaTa BHaTpe BO
prxmnaepoT.

He ctaBajTe Tonna xpaHa Bo anaparor.
McumncteTe ro oBOLLJETO U 3E€MEHYYKOT U1
cTaBeTe M Bo nocebHa duoka (duoka 3a
3eneHyyK).

He uyBajTe jykHO OBOLLje BO hpvxuaep.
3eneH4yyk kako gomaTtu, KOMN1pKU, KpoMuzg,
1 nyk He Tpeba aa ce vyBa BO
prxkmnaepor.

3aTBOpETE ' WWnK-aTa npes aa rv
cTaBuTe BO (hpwkmaep.

6.2 NMepnoanYHO YnCTEHE

PepoBHo unctete ja onpemara:

VcuncreTe rv BHaTpeLLHOCTa U
pogaroynte Co Mnaka Boda u HeyTparneH
canyH. WicnnakHeTe rm un ncywete ru.
PenoBHo 6p|/|LueTe v 3antTnBavnTe Ha
BparaTta.

6.3 Ogmp3HyBake Ha hpuxuaoepoTt

Opamp3HyBameTO Ha nperpagaTa Ha
dpwkmaepoT e aBTomaTtcko. BogaTa kojawuTo
Ce KOHAeH3Mpa Brerysa BO npumMarten Ha
KomnpecopoT u ucnapysa. OBoj npumaTten He
MOXe Aa ce Baaw.

6.4 Ogmp3HyBak-€e Ha
3aMp3HyBa4oT

Mperpapata Ha 3amp3HyBayoT e 6e3 Mpa3.
Hema dopmupaHo mpas Ha BHaTpeLluHuTe
SWAOBU HUTY Ha XpaHaTa, Kora anapaToT
paboTu.



6.5 Bagetse Ha nnacTuyHuTe
nusraum Ha CustomFlex

1. WN3Bapgete ru cute Kopnu, KyTUn 1 CNOjKA
opf Bparara.

2. VI3BageTe ja ropHaTta LUMHa Taka LTo Ke
ja batnuTe u nognrHeTe og cpegunHara.

1
=

7. PELLABAHE MNMPOBJIEMA

/N\ NMPEOYNPEOYBAHE!
Bupete Bo nornasjata 3a 6e36eaHOCT.

7.1 lUTo pa ce HanpaBwM ako...

3. JlusrajTe rv HagBOpeLWIHUTE NU3ravn
Harope 3a ga ru nssagure (Tve
COuMHyBaaT efeH aen).

[ToBTOpHO MOHTMpAajTE ja LuenaTa onpema 3a

BpaTata rno obpateH pegocnea.

6.6 NMepnoaun Ha HepaboTewe

Kora anapatoT He ce kopuCTu NOAONTo
BpeMe, npesemMeTe I crnefHnBe Mepku 3a
3awmTuTa:

1. Wcknydete ro anapatot og
HarnojyBaeTO CO CTpyja.

2. VisBageTe ja uenaTa xpaHa.

3. Wcuuctete ro anapartoT u cute
pogatoun.

4. OcraBeTe r1 BpaTuTe OTBOPEHU 3a Aa
cnpeynTe HenpujaTHA M1pu3ou.

Mpo6nem

Mo>xHa npuuunHa

PelweHue

AnapaTtoT He yHKLMOHMPa.

AnapaTtoT e UCKITyYeH.

Bkny4ete ro anaparor.

ENeKTpUYHUOT NpUKNYYOK He e
NoBp3aH CO LITEKEPOT 3a CTpyja.

MpaBunHo nospsete ro
NPWKIY4OKOT 3a CTpyja co
LUTEKepoT.

Hewma cTpyja BO WwTekepoT.

MoBp3eTe Apyr enekTpuyeH anapat
CO LWTekepoT. JaBeTe ce Ha
enekTpuyap.

AnapatoT e byyeH.

AnapaTtoT He e COOABETHO NOTMNPEH.

MpoBepeTe fanu anapatoT cTom
cTabunHo.

Ce BKIy4yBa 3BYYeH U1 BU3yereH
anapm.

MawwuHaTa e BKny4yeHa HeoamMHa.

Bupete Bo ,Anapm 3a Bucoka
TemnepaTtypa“ unu Bo ,Anapm 3a
oTBOpeHa BpaTa’.
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Mpo6nem

Mo>xHa npuuunHa

PelweHue

Temnepartypata Ha anaparort e
npesucoka.

Bupete Bo ,Anapm 3a Bucoka
Temnepatypa“ unu Bo ,Anapm 3a
oTBOpeHa BpaTa’.

BpaTaTa € OCTaBeHa OTBOpeEHa.

3aTBOpeTe ja BpaTaTa.

KomMnpecopoT KOHTUHYMpaHo
pabotu.

TemneparypaTa € HETOYHO
nocTtaBeHa.

Bupete Bo nornasjeto ,KoHTponHa
nnoya“.

Bo 1cTo Bpeme ce cTaBa nNpeMHory
XpaHa.

MoyekajTe HEKONKY YacoBu 1
NOBTOPHO NpoBepeTe ja
Temnepatypara.

CobHaTa Temnepatypa e
npeswcoka.

Bupete Bo nornaejeTto ,MoHTaxa".

XpaHaTta cTaBeHa BO anaparoT e
MHOry Tonna.

OcTaBeTe ja xpaHaTa Aa ce u3nagu
[0 cobHa Temnepatypa npej Aa ja
3ayyBare.

BpaTtaTa He e gobpo 3aTBopeHa.

Bupete Bo genot ,3aTtBopane Ha
Bpatarta“.

BknyuyeHa e dpyHkuumjaTa Extra
Freeze.

Bupete Bo genot ,®yHkuuja Extra
Freeze".

KomnpecopoT He 3anoyHyBa Aa
paboTu BeAHaLL Mo NpUTUCKaHE Ha
konyeTo ,Extra Freeze®, nnu nocne
MeHyBatbe Ha Temneparypara.

KomnpecopoT noyHysa ga pabotu
Mo Hekoe Bpeme.

OBa e HopmarHo, He HacTaHan
nedexT.

Bpatata He e H1uBenupaHa u n
npeuu Ha pelueTkaTa 3a
BEeHTUNauuja.

AnapaTOT He € HUBeNnupaH.

Bupete Bo ynatcTBOTO 3a
MOHTUpaH-E.

Bpatata He ce oTBOpa necHo.

Cre ce obugene aa ja otBopute
BpaTaTta BefHall Mo 3aTBOPaHEeTo.

MouyekajTe HeKonky cekyHan mefy
3aTBOPaH-ETO ¥ MOBTOPHOTO
oTBOpatse Ha BpaTata.

CBeTnoTo He paboTu.

CseTnoTo e Bo cocTtojba Ha
MUpyBatbe.

3aTBopeTe ja 1 oTBOpETE ja
BpaTtarta.

CaeTunkara He e ncnpasHa.

KoHTakTupajTe co oBnacteH
CepBUCEH LieHTap.

Mma npemHory cnaHa u mpas.

BpaTtaTa He e gobpo 3aTBOpeHa.

Buaete Bo genot ,3aTBoparbe Ha
BpartaTta“.

[uxTyHrot e gecbopmupaH unm
BasnkaH.

Bupete Bo genot ,3atBoparbe Ha
Bpartarta“.

XpaHata He e Jo6po 3aBuTkaHa.

3aBuTKajTe ja XpaHaTa NpaBUIHO.

Temnepatyparta e HeTOYHO
nocTaBeHa.

Bupete Bo nornasjeto ,KoHTponHa
nnoya“.

AnapaToT e HanorHeT 1 € NoCTaBeH
Ha HajHucKa TemnepaTtypa.

MocTaBeTe noBucoka Temneparypa.
Bupete Bo nornasjeto ,KoHTponHa
nnoya“.

TemnepaTypaTa BO anapartoT &
NpemMHory Hucka 1 cobHaTta
TemnepaTtypa e NPeMHOry BUCOKa.

MocTaBeTe noBucoka Temneparypa.
Bupete Bo nornasjeTo ,KoHTponHa
nnoya“.
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Mpo6nem

Mo>xHa npuuunHa

PelweHue

Teue Boaa Ha 3agHaTa nnoya Ha
hpuxUaepoT.

Bo TekoT Ha npouecoT Ha
aBTOMaTCKO OAMP3HyBake, Mpa3oT
ce Tonu Ha 3aaHaTa nnova.

Toa e npaBunHo.

Mma npemHory koHAeH3vpaHa Boda
BO (hpWXMUAEPOT.

BpataTa 6una yecto oTBopaHa.

OTBOpA|Te ja BpaTaTa camo OKOMNKY
€ HeonxoaHo.

Bpararta He e LienocHo 3aTBopeHa.

MorpwkeTe ce aeka Bpatata e
LIeNoCHO 3aTBOpeHa.

CknaguvpaHata xpaHa He e
3aBUTKaHa.

3aBwuTKajTe ja xpaHaTa BO
COOABETHO NMakyBakbe npej aa ja
cTaBuTe BO anaparor.

HopwmarnHo e BO TEKOT Ha NeToTo 1
eceHTa ja MoXe Aja ce hopMupa
noronema koHaeH3sauwja nopaam
3rofiemeHara BaXHOCT Ha
BO34YyXOT U xpaHaTta. dpmxnaepoT
He npowv3BeayBa Bnara. o oBoj
nepvoa, BraxHocTta Bo
hpWKMAEPOT cama ce Hamarsysa.

Bo neto n eceH, noctaserte ja
noTonnara Temnepartypa Bo
dpwxunaepoT (npnbnmkHo 6-7°C).

Ha cTakneHuTe nonuum uma Karku
Boda.

BHaTtpe Bo pmxmaepoT nma
npemHory Bnara.

M3BpuLueTe rv cTakneHnuTe nomum
CO Kpna 3a Aa rv oTcTpaHuTe
KankuTe Boga.

Teye BoAa Ha NOAOT.

OTBOPOT 3a BoAaTa of Tomnete He e
MoBP3aH CO CafoT 3a uUcnapysare
HaZ KOMMPecopoT.

3akayeTe ro 0TBOPOT 3a BoAa oA
TOMewe Co CadoT 3a ucnapysame.

He moxe pa ce noctasu
Temneparypara.

BknyueHa e Extra Freeze
dyHKumjaTa.

Wcknyyerte ja Extra Freeze
dyHKUMjaTa pavyHo, Unu noyekajte
popeka dyHkumjaTa He ce
[eakTuBupa aBTomaTcku. Bugete
Bo genot ,PyHkumja Extra Freeze"”.

TemnepaTypaTta Ha anapaToT e
npeHucka/npesmcoka.

TemnepatypaTa He e TOYHO
nocTtaBeHa.

[MocTaBeTe noBMcoka/noHucKa
Temneparypa.

BpaTtaTa He e gobpo 3aTBopeHa.

Bupete Bo genot ,3aTBoparbe Ha
BpartaTta“.

XpaHaTa NpemMHory e eLuka.

OcrtaBeTe ja xpaHaTa aa ce onagun
npea Aa ja cknagupare.

Bo ucto Bpeme ce vyBa npemHory
XpaHa.

CraBajTe nomanky xpaHa
MCTOBPEMEHO.

Bpartarta 6una oTBopeHa 4YecTo.

OTBOpajTe ja BpaTaTa camo AOKOIKY
€ HeomnxoAHo.

BknyuyeHa e dpyHkuujaTa Extra
Freeze.

Bupete Bo genot ,®yHkuyuja Extra
Freeze".

Bo anapatoT He KpyXu CTyaeH
BO34YyX.

MorpwxeTe ce Bo anapaTtoT Aa
KpYXu CTyfeH Bo3ayx. Bugete Bo
nornasjeto ,CoBeT 1 NomoLL®.
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Mpo6nem

Mo>xHa npuuunHa

PelweHue

Tpenka NeTToTo NOKasHO CBETIIO 3a
Temneparypa.

Mpo6nem Bo kKOMyHuVKaLmjaTa.

KoHTakTupajTe co oBnacteH
cepByceH LeHTap. Cructemot 3a
pasnagysarbe ke Npoaonku Aa ja
nagu xpaHaTa, Ho Hema Aa Moxe Ja
ce nocTasu TemnepaTypara.

Tpenka NpBOTO MNW BTOPOTO

nokasHo CBETIIO 3a TeMMnepaTtypa. Temnepatypa.

Mpo6nem co ceH3opoT 3a

KoHTakTupajTe co oBnacteH
cepBUCEH LieHTap. CuctemorT 3a
pasnagyBatse Ke Npofosku Aa ja
naju xpaHaTa, Ho HeMa Aa MoXxe Aa
ce nocTaBu TemnepaTyparta.

®

AKO NOBTOPHO Ce MnojaBu Npobnemor,
KOHTakTupajTe co OBnacteH cepBuceH
LeHTap.

7.2 3ameHa Ha cBeTuUIKarta

JaBeTe ce BO OBMacTeHMoOT CepBUCEH LeHTap
3a 3aMeHa Ha CBeTurkara.

8. TEXHUYKHM NMOJATOLN

TexHn4kMTEe nHopMauum ce HaofaaT Ha
nrnoykarta co crneyuduKaLmm Ha
BHaTpeLUHaTa CTpaHa Ha anapaToT U Ha
eTvKeTaTa 3a eHepruja.

Ha QR-kogoT Ha eHepreTckaTa eTukeTa Koja
€ [jocTaBeHa Co anapaTtoT UMa UHTEpHeT-
BpCKa Koja BOAM A0 NHopMauunte
noBp3aHun co nepdopmaHcuTe Ha anapartoT
Bo Oa3aTta Ha nogatouu Ha EY EPREL
(EBponcka 6a3a Ha nogaToum 3a
perncrpauymja Ha NPoOU3BOAMN CO €TUKETH 3a
eHepruja). YyBajTe ja eHepreTckaTa eTukeTa
KaKo npupayHuK 3aeqHO CO KOPUCHUYKOTO
ynaTcTBO U CUTE OPYrv OOKYMEHTH
ncrnopayaHu co oBoj anapar.

7.3 3aTBOpam-€e Ha BpaTaTa

1. Wcuuctete rm 3anTuBkMTe Ha BpaTara.

2. 3a paja HamecTuTe BpaTara, nornegHeTte
rv ynatcteaTa 3a MOHTUpaHse.

3. 3a pa rn 3ameHuTe HeucnpaBHUTe
3anTUBKM Ha BpaTaTta, KOHTaKTMpajTe ro
OBnacTeHNoT CEPBUCEH LieHTap.

MctnTte nHdopmauum moxe aa ce Hajaat u
Bo EPREL (EBponcka 6a3a Ha nogaTtoum 3a
perucTpaumja Ha Npon3BoOAN CO ETUKETM 3a
eHepruja) Ha BpckaTta
https.//eprel.ec.europa.eu v MeTO Ha
MoAenoT u 6pojoT Ha NPOM3BOAOT LUTO Ke
HajoeTe Ha nno4ykaTta co cneyudukaummn Ha
anaparor.

Operte Ha BpckaTa www.theenergylabel.eu 3a
AeTanHn nHdopmauun 3a eTukeTarta 3a
eHepruja.

9. NHOOPMALINU 3A TECTUPAHE

MoHTaxaTa 1 nogrotoBkaTa Ha anapaToT 3a
notepaa EcoDesign Tpeba na bugar
ycornacenu co EN 62552 (EU). Motpebute
3a NPOBETPYyBahE, AUMEH3MUTE Ha OTBOPOT U
MUHMManNHUTE pacTojaHuja BO 3a4HMOT Aen
Tpeba ga Guaat Kako LWTOo € HaBeJeHO BO
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0BOj NpupayHnK 3a KOPUCHUKOT BO
+,MoHTaxa“. Ctanete BO KOHTaKT CO
NPON3BOAUTENOT 3a APYrv OOMNOMHUTENTHM
MHpopMaLMK, BKITy4YBajKu I'M U NaHOBUTE
3a MorHeke.



10. FPVDKA 3A OKOJTMHATA

Peuvknupajte ru matepujanuTte co cumbonot

L/:X CrtaBeTe ja ambanaxaTta BO COOABETHMU
KOHTEjHepM 3a Aa ja peuuknupaTe.
lMomorHeTe BO 3alITUTaTa Ha XUBTHaTa
cpeAuvHa 1 YOBEKOBOTO 34paBje 1
peLuKnupajTe ro oTnagoT Of eNEKTPUYHM U
eneKkTpoHckn anapatu. He dpnajte rm

anapaTuTe 03aH4YeHn co cumbornoT E BO
0TNafdoT o4 AOMaKMHCTBOTO. BpateTe ro
Npon3BOAO0T BO BALLMOT NOKaneH kanayuTeT
3a peuuknMpare Unn KOHTakTupajTe ja
BalLaTa OMLITUHCKa KaHuenapuja.
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jLe damos la bienvenida a Electrolux! Gracias por elegir nuestro
aparato.

reparacion:

@ Obtener consejos, folletos, soluciones a problemas e informacion de servicio y
www.electrolux.com/support

Salvo modificaciones.
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1. A INFORMACION SOBRE SEGURIDAD

Antes de instalar y utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones facilitadas. El fabricante no se hace
responsable de lesiones o danos producidos como resultado
de una instalacion o un uso incorrectos. Conserve siempre
estas instrucciones en lugar seguro y accesible para futuras
consultas.

1.1 Seguridad de nifios y personas vulnerables

 Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 anos en
adelante y personas cuyas capacidades fisicas, sensoriales
o mentales estén disminuidas o que carezcan de la
experiencia y conocimientos suficientes para manejarlo,
siempre que cuenten con las instrucciones o la supervision
sobre el uso del electrodoméstico de forma segura y
comprendan los riesgos. Los nifos de 3 a 8 anos y las
personas con discapacidades muy extensas y complejas
pueden cargar y descargar el aparato siempre que hayan

48 ESPANOL



sido debidamente instruidos. Es necesario mantener
alejados del aparato a los ninos de menos de 3 anos salvo
que estén bajo supervision continua.

Es necesario vigilar a los nifos para que no jueguen con el
aparato.

La limpieza y mantenimiento de usuario del producto no
podran ser realizados por nifios sin supervision.

Mantenga todo el material de embalaje fuera del alcance de
los niflos y deséchelo de forma adecuada.

.2 Instrucciones generales de seguridad

Este aparato esta disefiado unicamente para almacenar

alimentos y bebidas.

Este aparato esta disefiado para uso doméstico en

interiores.

Este aparato se puede utilizar en oficinas, habitaciones de

hotel, habitaciones de Bed&Breakfast, casas de campo y

otros alojamientos similares donde dicho uso no exceda (en

promedio) los niveles de uso doméstico.

Para evitar la contaminacion alimentaria, respete las

siguientes instrucciones:

— no abra la puerta durante largos periodos de tiempo;

— limpie regularmente las superficies que pueden entrar en
contacto con los alimentos y los sistemas de drenaje
accesibles;

— guarde la carne y el pescado crudos en recipientes
adecuados en el frigorifico, de manera que no estén en
contacto con otros alimentos ni goteen sobre ellos.

ADVERTENCIA: Mantenga libres de obstrucciones las

aberturas de ventilacion del alojamiento del aparato o de la

estructura empotrada.

ADVERTENCIA: No utilice dispositivos mecanicos u otros

medios para acelerar el proceso de descongelacion,

excepto los recomendados por el fabricante.

ADVERTENCIA: No dafie el circuito de refrigerante.
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« ADVERTENCIA: No utilice aparatos eléctricos dentro de los
compartimentos de almacenamiento de alimentos del
aparato, a menos que sean del tipo recomendado por el
fabricante.

» No utilice agua pulverizada ni vapor para limpiar el aparato.

« Limpie el aparato con un pafno suave humedecido. Utilice
solo detergentes neutros. No utilice productos abrasivos,
estropajos duros, disolventes ni objetos de metal.

« Cuando el aparato esté vacio durante un largo periodo,
apaguelo, descongélelo, limpielo, séquelo y deje la puerta
abierta para evitar que se desarrolle moho en el interior del
aparato.

* No almacene sustancias explosivas tales como latas de
aerosol con un propulsor inflamable en este aparato.

 Si el cable de alimentacién sufre algun dano, el fabricante,
su servicio técnico autorizado o un profesional tendran que
cambiarlo para evitar riesgos.

2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

2.1 Instalacion

/\ ADVERTENCIA!

Solo un técnico cualificado puede instalar
el aparato.

Retire todo el embalaje.

No instale ni utilice un aparato dafado.
No utilice el aparato antes de instalarlo en
la estructura empotrada por motivos de
seguridad.

Siga las instrucciones especificas de
instalacion del aparato y sobre invertir la
puerta que estan en nuestro sitio web.
Tenga cuidado al mover el aparato,
porque es pesado. Utilice siempre
guantes de proteccion y calzado cerrado.
Asegurese de que el aire pueda circular
alrededor del aparato.

En la primera instalacion otras invertir el
sentido de apertura de la puerta, espere al
menos 4 horas antes de conectar el
aparato a la alimentacion eléctrica. Esto
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es para permitir que el aceite regrese al
compresor.

Desenchufe siempre el aparato antes de
llevar a cabo cualquier operacion, por
ejemplo cambiar el sentido de apertura de
la puerta.

No instale el aparato cerca de radiadores,
cocinas, hornos o placas de coccion, a
menos que se especifique lo contrario en
las instrucciones de instalacion.

No exponga el aparato a la lluvia.

No instale el aparato en lugares con luz
solar directa.

No instale este aparato en areas
excesivamente humedas o frias.

Cuando mueva el aparato, levantelo por el
borde delantero para evitar rayar el suelo.
Proteja el suelo de arafiazos al invertir la
puerta del aparato.

El aparato contiene una bolsa de
desecante. No se trata de un juguete. No
es un alimento. No olvide desecharlo
inmediatamente.



2.2 Conexion eléctrica 2.3 Uso

/\ ADVERTENCIA!

Riesgo de incendios y descargas
eléctricas.

/\ ADVERTENCIA!

Existe riesgo de lesiones, quemaduras,
descargas eléctricas o incendios.

/N\ ADVERTENCIA!

Al colocar el producto, asegurese de que
el cable de alimentacion no queda
atrapado o doblado.

A El aparato contiene un gas inflamable,
isobutano (R600a), un gas natural con alto
grado de compatibilidad medioambiental.
Tenga cuidado para no daiar el circuito de

/\ ADVERTENCIA!

No utilice adaptadores multiples ni cables
prolongadores.

Asegurese de que los parametros de la
placa de caracteristicas son compatibles
con los valores eléctricos del suministro
eléctrico.

El aparato debe conectarse a tierra.
Utilice siempre una toma con aislamiento
de conexion a tierra correctamente
instalada.

Si la toma de corriente doméstica no esta
conectada a tierra, conecte el aparato a
una toma de tierra independiente de
acuerdo con la normativa vigente, con el
asesoramiento de un electricista
cualificado.

Asegurese de no provocar danos en los
componentes eléctricos (p. €j., enchufe,
cable de alimentacion, compresor).
Pdngase en contacto con el Centro de
servicio autorizado o un electricista para
cambiar los componentes eléctricos.

El cable de alimentacion debe
permanecer por debajo del nivel del
enchufe.

Conecte el enchufe a la toma de corriente
Unicamente cuando haya terminado la
instalacion. Asegurese de tener acceso al
enchufe del suministro de red una vez
finalizada la instalacion.

No desconecte el aparato tirando del
cable de conexion a la red. Tire siempre
del enchufe.

refrigerante que contiene isobutano.

No cambie las especificaciones de este
aparato.

Esta estrictamente prohibido usar el
producto incorporado de forma auténoma.
Este aparato esta disefiado para utilizarse
en un margen de temperatura ambiente
de 10°C a 43°C. El margen de
temperatura especificado garantiza un
funcionamiento correcto del aparato.

No utilice otros aparatos eléctricos (como
magquinas de hacer helados) dentro de
aparatos de refrigeracion, salvo que el
fabricante haya autorizado su utilizacién.
Si se dana el circuito de refrigerante,
asegurese de que no haya llamas ni
fuentes de ignicién en la sala. Ventile la
sala.

No deje que los objetos calientes toquen
las partes de plastico del aparato.

No coloque refrescos en el congelador.
De esta forma se creara presion en el
contenedor de bebidas.

No almacene gases ni liquidos
inflamables en el aparato.

No coloque productos inflamables o
articulos mojados con productos
inflamables dentro, cerca o sobre el
aparato.

No toque el compresor ni el condensador.
Estan calientes.

No retire ni toque elementos del
compartimento del congelador si sus
manos estan mojadas o humedas.

No vuelva a congelar los alimentos que se
hayan descongelado.

Siga las instrucciones del envase de los
alimentos congelados.

Envuelva los alimentos en cualquier
material adecuado antes de ponerlos en el
congelador.
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* No permita que los alimentos entren en
contacto con las paredes interiores de los
compartimentos del aparato.

2.4 lluminacion interna

/\ ADVERTENCIA!
Riesgo de descarga eléctrica.

» Este producto contiene una o mas fuentes
de luz con clase de eficiencia energética
F.

* En cuanto a la(s) bombilla(s) de este
producto y las de repuesto vendidas por
separado: Estas bombillas estan
destinadas a soportar condiciones fisicas
extremas en los aparatos domésticos,
como la temperatura, la vibracion, la
humedad, o estan destinadas a sefalar
informacion sobre el estado de
funcionamiento del aparato. No estan
destinadas a utilizarse en otras
aplicaciones y no son adecuadas para la
iluminacion de estancias domésticas.

2.5 Mantenimiento y limpieza

« Tenga en cuenta que la autorreparacion o
la reparacién no profesional puede tener
consecuencias de seguridad y podria
anular la garantia.

« Los siguientes repuestos estan
disponibles al menos durante 7 afios
después de que el modelo se haya
retirado del mercado: termostatos,
sensores de temperatura, placas de
circuito impreso, fuentes de luz, manijas
de puertas, bisagras de puertas, bandejas
y cestas. Las juntas de las puertas estan
disponibles al menos durante 10 afios tras
la retirada del modelo. La duracién puede
ser mayor en su pais. Visite nuestro sitio
web para obtener mas informacion.

« Tenga en cuenta que algunas de estas
piezas de recambio solo estan disponibles
para los reparadores profesionales, y que
no todas las piezas de recambio son
relevantes para todos los modelos.

2.7 Desecho

/N\ ADVERTENCIA!

Existe riesgo de lesiones o asfixia.

/\ ADVERTENCIA!
Podria sufrir lesiones o dafar el aparato.

» Antes de proceder con el mantenimiento,
apague el aparato y desconecte el
enchufe de la red.

» Este aparato contiene hidrocarburos en la
unidad de refrigeracién. Solo una persona
cualificada debe realizar el mantenimiento
y la recarga de la unidad.

2.6 Asistencia tecnica

» Para reparar el aparato, pongase en
contacto con el centro de servicio
autorizado. Utiliza solamente piezas de
repuesto originales.
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« Desconecte el aparato de la red.

» Corte el cable de conexién alaredy
deséchelo.

« Retire la puerta para evitar que los nifios y
las mascotas queden encerrados en el
aparato.

« El circuito del refrigerante y los materiales
aislantes de este aparato no danan la
capa de ozono.

« La espuma aislante contiene gas
inflamable. Péngase en contacto con las
autoridades locales para saber como
desechar correctamente el aparato.

* No dafie la parte de la unidad de
refrigeracion que esta cerca del
intercambiador de calor.




3. PANEL DE CONTROL

H

Boton del compartimento frigorifico /
Boton de encendido/apagado (ON/OFF)
del aparato

Indicadores de temperatura del frigorifico

Boton del compartimento congelador
Tecla Extra Freeze

Indicador Extra Freeze

Indicadores de temperatura del
congelador

(]

(o] >

3.1 Encendido/Apagado

Encendido

1. Introduzca el enchufe en la toma de
corriente.

2. Mantenga pulsado el boton ON/OFF del
aparato.

Los indicadores de temperatura muestran la
temperatura ajustada por defecto.

Apagado

1. Mantenga pulsado el boton ON/OFF del
aparato. Los indicadores de temperatura
se apagan.

2. Desconecte el enchufe de la toma de
corriente.

3.2 Regulacién de temperatura

®

No es posible ajustar la temperatura
cuando la funcion Extra Freeze esta
activada.

Ajuste la temperatura del aparato pulsando el
botén del compartimento frigorifico o el botdn
del compartimento congelador.

Los indicadores de temperatura indican el
nivel de temperatura ajustado.

El rango de temperatura puede variar entre
2°C y 8°C (recomendado 4°C).

El indicador ECO se enciende cuando se
ajusta la temperatura recomendada.

@

La temperatura programada se alcanza
en un plazo de 24 h.

Después de un fallo de alimentacion, el
aparato restablece las temperaturas
ajustadas.

3.3 Extra Freeze funcion

La funcién Extra Freeze se utiliza para
realizar primero una congelacion previa y
después una congelacion rapida del
compartimento congelador. Esta funcion
acelera la congelacion de alimentos frescos e
impide que se calienten los alimentos ya
almacenados.

@

Para congelar alimentos frescos, activa
la funcién Extra Freeze al menos 24 h
antes de introducir los alimentos.

Mantenga pulsado el botén del
compartimento congelador para activar la
funcion Extra Freeze. Se enciende el
indicador Extra Freeze.

@

Esta funcién se detiene después de un
maximo de 52 h.

Para desactivar la funcion pulse el boton del
compartimento congelador. Se apaga el
indicador Extra Freeze .

3.4 Alarma de temperatura alta

Cuando la temperatura del compartimento
congelador aumenta, el primer y tercer
indicador de temperatura del congelador
parpadean y el sonido se activa.

Para desactivar la alarma durante 1 h, pulse
cualquier botdn. El sonido se desactiva. El
primer y tercer indicador de temperatura del
congelador permanecen encendidos durante
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5 seg antes de volver a indicar la temperatura
del congelador.

Tras 1 h, la alarma se reinicia hasta que se
restablecen las condiciones normales.

Si no se pulsa ningun botdn, el sonido se
apagatras 1 h.

3.5 Alarma de puerta abierta

Si la puerta del frigorifico se deja abierta
durante aprox. 5 min, los indicadores de

4. USO DIARIO

4.1 Colocacion de los estantes de la
puerta

Los carriles deslizantes de la puerta permiten
reorganizar los estantes.

Para recolocar los estantes/las bandejas de
la puerta:

1. Mueva el estante/recipiente en la
direccioén de las flechas.

2. Coloque el estante/recipiente en la
posicién que desee, introduciéndolo
suavemente en la guia deslizante.

4.2 Estantes moviles

Las paredes del frigorifico disponen de guias
deslizantes. Puede cambiar la posicion de los
estantes.

Este aparato incorpora un estante flexible. La
mitad delantera del estante puede colocarse
bajo la segunda mitad:

1. Tire de la mitad delantera con cuidado.
2. Deslicela en la guia inferior bajo la
segunda mitad.
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temperatura del frigorifico parpadean y el
sonido se activa.

Pulse cualquier botén para apagar el sonido.
El sonido se desactiva después de 1 h.

La alarma se desactiva después de cerrar la
puerta.

@

No coloque el estante de vidrio por
encima del cajon de verduras para no
impedir la correcta circulacién del aire.

4.3 Cajon para verduras

En la parte inferior del aparato hay un cajon
especial para guardar frutas y verduras.
4.4 Extraccion de los cajones

Para extraer un cajon de un compartimento:

1. Tire del cajén hacia afuera hasta el tope.

2. Cuando llegue al final de las guias,
levante ligeramente la parte delantera del
cajon y extraigala del aparato.

=




®

Para colocar el cajon en un
compartimento, siga los pasos anteriores
en orden inverso.

4.5 Extraccion de ExtraChill
Hay un cajén encima del cajon de verduras.

Para retirar el cajon:

1. Tire hacia afuera del cajon del frigorifico.

————
—_—p
[

B

2. Levante la parte delantera del cajon.

Qﬁ

(

\

{0

3. Levante y gire el cajon para sacarlo del
aparato.

4.6 Para retirar la cubierta de vidrio
de los cajones

1. Desbloquee el agarre lateral desde
ambos lados simultaneamente.

2. Tire del soporte del estante de cristal
hacia usted.

4.7 MULTIFLOW

El compartimento frigorifico cuenta con un
ventilador MULTIFLOW que permite enfriar
los alimentos con rapidez y eficacia,
manteniendo una temperatura uniforme
dentro del compartimento.

El ventilador se pone en marcha
automaticamente y solo funciona con la
puerta cerrada.
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®

No retire el panel MULTIFLOW. Para
conocer las instrucciones de limpieza,
consulte el capitulo "Cuidado y limpieza".

4.8 Estante botellero

Coloque las botellas (con la parte del tapon
hacia fuera) en el estante botellero provisto al
efecto.

®

Coloque solo botellas cerradas en el
estante.

4.9 Congelacién de alimentos
frescos

Use el compartimento congelador para
congelar alimentos frescos y conservar a
largo plazo los alimentos congelados y
ultracongelados.

Active la funcién Extra Freeze al menos 24 h
antes de introducir los alimentos en el
compartimento congelador.

Guarde los alimentos frescos distribuidos
uniformemente en el primer compartimiento o
cajon desde la parte superior.

5. CONSEJOS

5.1 Consejos para ahorrar energia

+ Congelador: Su posicién original garantiza
el consumo de energia mas eficiente.

» Frigorifico: La posicion con los cajones en
la parte inferior del aparato y los estantes
distribuidos uniformemente garantiza el
consumo mas eficiente de energia. La
posicion de los contenedores de la puerta
no afecta al consumo de energia.
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No supere la cantidad maxima de alimentos
que se pueden congelar sin anadir otros
alimentos frescos 24 h (consulte la placa de
caracteristicas).

Cuando haya finalizado el proceso de
congelacion, el aparato vuelve
automaticamente al ajuste de temperatura
anterior (consulte "Funcién Extra Freeze").

Para obtener mas informacioén, consulte
"Sugerencias para congelar".

4.10 Almacenamiento de alimentos
congelados

Al poner en marcha un aparato por primera
vez o tras un periodo sin uso, active la
funcién Extra Freeze al menos durante 3 h
antes de colocar productos en el
compartimento congelador.

Para guardar gran cantidad de alimentos,
retire los cajones y coloque la comida
directamente en los estantes, separados al
menos 15 mm de la puerta.

/\ PRECAUCION!

Si ha estado desconectado del
suministro eléctrico durante mas tiempo
que el valor que indica la placa de
caracteristicas bajo "tiempo de subida",
los alimentos descongelados deben
consumirse inmediatamente. Consulte
"Alarma de temperatura alta".

* No abra la puerta con frecuencia ni la deje
abierta mas tiempo del necesario.

* Congelador: Cuanto mas fria sea la
temperatura ajustada, mayor sera el
consumo de energia.

« Frigorifico: No fije una temperatura
demasiado alta a menos que lo requieran
las caracteristicas del alimento.

« Sila temperatura ambiente es elevada y
el control de temperatura se ajusta a baja



temperatura y el aparato esta totalmente
cargado, el compresor puede funcionar de
manera continua, provocando la
formacién de escarcha o hielo en el
evaporador. En tal caso, ajuste el control
de temperatura a un valor mas elevado
para permitir la descongelaciéon
automatica.

» No cubra las rejillas o los orificios de
ventilacion.

» Asegurese de que los productos
alimenticios dentro del aparato permitan la
circulacion de aire a través de los orificios
del interior trasero del aparato.

5.2 Sugerencias para congelar

* No congele las botellas o latas con
liquidos, en particular las bebidas que
contienen dioxido de carbono. Pueden
explotar durante la congelacion.

* No coloque alimentos calientes en el
compartimiento del congelador.

» No ponga alimentos frescos sin congelar
directamente junto a alimentos ya
congelados.

*  No coma cubitos de hielo, sorbetes o
helados inmediatamente después de
sacarlos del congelador para evitar
congelaciones.

* No vuelva a congelar los alimentos
descongelados.

5.3 Consejos para el
almacenamiento de alimentos
congelados

» El compartimento congelador esta

marcado con I .

* Un buen ajuste de la temperatura que
garantice la conservacion de los alimentos
congelados es una temperatura inferior o
igual a -18 °C.

» Una temperatura mas alta en el interior
del aparato puede reducir la vida util.

» Todo el compartimento congelador es
adecuado para el almacenamiento de
alimentos congelados.

» Deje suficiente espacio alrededor de los
alimentos para permitir que el aire circule
libremente.

5.4 Vida util en el congelador

Tipo de alimento Vida util
(meses)

Pan 3

Frutas (excepto citricos) 6-12

Verduras 8-10

Sobras sin carne 1-2

Lacteos:

Mantequilla 6-9
Queso blando (p. ej. mozzarella) 3-4
Queso duro (p. ej. parmesano, ched- 6
dar)

Marisco:

Pescado graso (p. ej. salmén, caballa) 2
Pescado magro (p. ej. bacalao, platija) 4 -
Langostinos 12
Almejas y mejillones desconchados 3-
Pescado cocinado 1

Carne:

Aves 9-1
Vacuno 6-1
Cerdo 4-6
Cordero 6-9
Salchichas 1-2
Jamén 1-2
Sobras con carne 2-3

5.5 Consejos para la refrigeracion
de alimentos

» El compartimento de alimentos frescos

esta marcado con NOY

* Un buen ajuste de temperatura que
asegure la conservacion de los alimentos
frescos es una temperatura menor o igual
a +4°C.

« Utilice siempre recipientes cerrados para
liquidos y para alimentos, para evitar
sabores u olores en el compartimento.

» Para evitar la contaminacién cruzada
entre alimentos cocidos y crudos, cubra la
comida cocinada y separela de la cruda.

* Envuelva y ponga la carne en el estante
de vidrio sobre el cajon de las verduras.

« Descongelar alimentos dentro del
frigorifico.

* No coloque alimentos calientes dentro del
aparato.
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» Limpie las frutas y verduras y coléquelas
en el cajon correspondiente (cajon de
verduras).

» No guarde frutas exéticas en el frigorifico.

* No guarde verduras como tomates,
patatas, cebollas o ajos en el frigorifico.

6. CUIDADO Y LIMPIEZA

/\ ADVERTENCIA!
Consulte los capitulos sobre seguridad.

6.1 Limpieza del interior

Antes del primer uso, limpie el interior y todos
los accesorios con agua tibia y jabon neutro,
secandolos a continuacion.

/\ PRECAUCION!

Los accesorios y las piezas del aparato
no deben lavarse en lavavajillas.

/\ PRECAUCION!

Limpie el panel de control con un pafo
humedo. No utilice ningun detergente.
Seque el panel de control con un pafio
suave.

6.2 Limpieza periodica
Limpie el equipo con regularidad:

» Limpie el interior y los accesorios con
agua tibia y jabon neutro. Enjuaguelos y
séquelos.

» Limpie las juntas de la puerta con
regularidad.

6.3 Descongelacion del frigorifico

La descongelacion del compartimento
frigorifico es automatica. El agua que se
condensa fluye a un recipiente del compresor
y se evapora. El recipiente no se puede
quitar.

6.4 Descongelacion del congelador

El compartimento congelador no tiene
escarcha. No hay acumulacion de escarcha
en las paredes internas ni en los alimentos
cuando el aparato esta en funcionamiento.
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« Cierre las botellas antes de meterlas en el
frigorifico.

6.5 Extraccion de las guias de
plastico CustomFlex

1. Quite todas las bandejas, cajas y clips de
la puerta.

2. Quite el riel superior agarrandolo y
levantandolo del centro.

e

3. Deslice hacia arriba las otras guias para
quitarlas (constituyen una parte).

Instale de nuevo todo el equipo de la puerta

en orden inverso.

6.6 Periodos sin funcionamiento

Si el aparato no se utiliza durante un tiempo
prolongado, tome las siguientes
precauciones

1. Desconecte el aparato del suministro
eléctrico.

Retire todos los alimentos.

Limpie el aparato y todos los accesorios.
Deje las puertas abiertas para evitar
olores desagradables.

hON



7. SOLUCION DE PROBLEMAS

/\ ADVERTENCIA!

Consulte los capitulos sobre seguridad.

7.1 Qué hacer si...

Problema

Posible causa

Solucién

El aparato no funciona.

El aparato esta apagado.

Encienda el aparato.

El enchufe no esta bien conectado a
la toma de corriente.

Conecte el aparato a la toma de co-
rriente correctamente.

No hay tension en la toma de co-
rriente.

Conecte un aparato diferente a la
de corriente. Pédngase en contacto
con un electricista cualificado.

El aparato hace ruido.

El aparato no esta bien apoyado.

Compruebe que los soportes del
aparato estan estables.

La alarma audible o visual esta acti-
vada.

El armario se ha encendido hace
poco.

Consulte "Alarma de temperatura al-
ta" o "Alarma de puerta abierta".

La temperatura del aparato es de-
masiado alta.

Consulte "Alarma de temperatura al-
ta" o "Alarma de puerta abierta".

La puerta se queda abierta.

Cierre la puerta.

El compresor funciona continua-
mente.

La temperatura se ha ajustado de
manera incorrecta.

Consulte el capitulo "Panel de con-
trol".

Ha puesto demasiados alimentos
juntos al mismo tiempo.

Espere unas horas y vuelva a com-
probar la temperatura.

La temperatura ambiente es dema-
siado alta.

Consulte el capitulo "Instalacion".

Los alimentos introducidos en el
aparato estaban demasiado calien-
tes.

Deje que los alimentos se enfrien a
temperatura ambiente antes de
guardarlos.

La puerta no esta bien cerrada.

Consulte la seccion "Cierre de la
puerta".

La funcion Extra Freeze esta activa-
da.

Consulte la seccion “Funcion Extra
Freeze”.

El compresor no se pone en marcha
inmediatamente después de pulsar
“Extra Freeze”, o tras cambiar la
temperatura.

El compresor se pone en marcha al
cabo de cierto tiempo.

Esto es normal, no se ha producido
ningun error.

La puerta esta mal alineada o inter-
fiere con la rejilla de ventilacion.

El aparato no esta nivelado.

Consulte las instrucciones de insta-
lacion.

La puerta no se abre facilmente.

Ha intentado volver a abrir la puerta
inmediatamente después de cerrar-
la.

Espere unos segundos entre el cie-
rre y la reapertura de la puerta.
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Problema

Posible causa

Solucion

La bombilla no funciona.

La bombilla estd en modo de espe-
ra.

Cierre y abra la puerta.

La bombilla es defectuosa.

Péngase en contacto con el Centro
de servicio autorizado.

Hay demasiada escarcha y hielo.

La puerta no esta bien cerrada.

Consulte la seccion "Cierre de la
puerta".

La junta de la puerta esta sucia o
deformada.

Consulte la seccion "Cierre de la
puerta".

Los alimentos no estan bien envuel-
tos.

Envuelva los alimentos correcta-
mente.

La temperatura se ha ajustado de
manera incorrecta.

Consulte el capitulo "Panel de con-
trol".

El aparato esta completamente car-
gado y ajustado a la temperatura
mas baja.

Seleccione una temperatura mas al-
ta. Consulte el capitulo "Panel de
control".

La temperatura ajustada en el apa-
rato es demasiado baja y la tempe-
ratura ambiente demasiado alta.

Seleccione una temperatura mas al-
ta. Consulte el capitulo "Panel de
control".

El agua fluye por la placa posterior
del frigorifico.

Durante el proceso de descongela-
cién automatica, la escarcha se de-
rrite en la placa posterior.

Es correcto.

Hay demasiada agua de condensa-
cién dentro del frigorifico.

La puerta se abre con demasiada
frecuencia.

Abra la puerta solo cuando sea ne-
cesario.

La puerta no se cierra completa-
mente.

Asegurese de que la puerta esta ce-
rrada completamente.

Los alimentos guardados no estan
envueltos correctamente.

Envuelva los alimentos correcta-
mente antes de guardarlos en el
aparato.

Es normal que durante el verano y
el otofio se pueda formar mas con-
densacion debido al aumento de la
humedad del aire y los alimentos. El
frigorifico no produce humedad. Pa-
sado este periodo, la humedad del
frigorifico disminuye por si sola.

En verano y otofio, suba la tempera-
tura en el frigorifico (aprox. 6-7 °C).

Hay gotas de agua en los estantes
de vidrio.

Hay demasiada humedad dentro del
frigorifico.

Limpie los estantes de vidrio con un
pafo para eliminar las gotas de
agua.

El agua fluye por el suelo.

La salida de agua de descongela-
cién no esta conectada a la bandeja
de evaporacion situada sobre el
compresor.

Acople la salida de agua de descon-
gelacion a la bandeja de evapora-
cion.

No se puede ajustar la temperatura.

La funcion Extra Freeze esta activa-
da.

Apague manualmente la funcién Ex-
tra Freeze, o espere hasta que la
funcién se desactive automatica-
mente. Consulte la seccion “Funcién
Extra Freeze”.
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Problema

Posible causa

Solucion

La temperatura del aparato es de-
masiado baja/alta.

La temperatura no se ha ajustado
correctamente.

Seleccione una temperatura mas al-
ta/mas baja.

La puerta no esta bien cerrada.

Consulte la seccion "Cierre de la
puerta".

La comida estd demasiado caliente.

Deje que los alimentos se enfrien
antes de ponerlos dentro.

Ha puesto demasiados alimentos
juntos al mismo tiempo.

Guarde menos alimentos al mismo
tiempo.

La puerta se ha abierto con frecuen-
cia.

Abra la puerta sdlo si es necesario.

La funcion Extra Freeze esta activa-
da.

Consulte la seccion "Extra Freeze
funcion”.

No hay circulacién de aire frio en el
aparato.

Asegurese de que el aire frio circula
con normalidad en el aparato. Con-
sulte el capitulo "Consejos".

El quinto indicador de temperatura
parpadea.

Problema de comunicacion.

Péngase en contacto con el servicio
técnico autorizado. El sistema de re-
frigeracion seguira manteniendo
frios los alimentos, pero no podra
ajustar la temperatura.

El primer o segundo indicador de
temperatura parpadea.

Problema del sensor de temperatu-
ra.

Pdéngase en contacto con el servicio
técnico autorizado. El sistema de re-
frigeracion seguird manteniendo
frios los alimentos, pero no podra
ajustar la temperatura.

®

Si el problema contintia, péongase en 2
contacto con el Centro de servicio ’

técnico.

7.3 Cierre de la puerta

1. Limpie las juntas de la puerta.

Para ajustar la puerta, consulte las
instrucciones de instalacion.

3. Para sustituir las juntas defectuosas de la
puerta, pongase en contacto con un

7.2 Cambio de la bombilla

Pongase en contacto con un Centro de
servicio autorizado para sustituir la lampara.

8. DATOS TECNICOS

La informacion técnica se encuentra en la
placa de datos técnicos situada en el interior
del aparato y en la etiqueta de consumo
energeético.

El cédigo QR de la etiqueta energética
suministrada con el aparato proporciona un
enlace web a la informacion relacionada con
el rendimiento del aparato en la base de

Centro de servicio autorizado.

datos EPREL de la UE. Guarde la etiqueta
energética como referencia junto con el
manual de usuario y todos los demas
documentos que se proporcionan con este
aparato.

También puede encontrar la misma
informacion en EPREL accediendo desde el
enlace https.//eprel.ec.europa.eu e
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introduciendo el nombre del modelo y el
numero de producto que se encuentran en la
placa de datos técnicos del aparato.

Consulte el enlace www.theenergylabel.eu
para obtener informacién detallada sobre la
etiqueta energética.

9. INFORMACION PARA INSTITUTOS DE PRUEBAS

La instalacién y la preparacion del aparato
para cualquier verificacion de EcoDesign
debera cumplir con EN 62552 (EU). Los
requisitos de ventilacion, las dimensiones de
los huecos y las separaciones minimas
traseras seran los indicados en este manual

de usuario en "Instalacién". Por favor,
pongase en contacto con el fabricante para
cualquier otra informacion adicional,
incluyendo los planos de carga.

10. ASPECTOS MEDIOAMBIENTALES

Recicle los materiales con el simbolo C/:)
Coloque el material de embalaje en los
contenedores adecuados para su reciclaje.
Ayude a proteger el medio ambiente y la
salud publica, asi como a reciclar residuos de
aparatos eléctricos y electronicos. No
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deseche los aparatos marcados con el

simbolo E junto con los residuos
domésticos. Lleve el producto a su centro de
reciclaje local o pédngase en contacto con su
oficina municipal.
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